

E.ON ÁRAMSZOLGÁLTATÓ KFT.

Éves beszámoló 2023. év

Kelt: Budapest, 2024. március 13.

Hiezl Gábor
ügyvezető

Madura Gábor
gazdasági igazgató

Tartalomjegyzék

Független könyvvizsgálói jelentés

Mérleg

Eredménykimutatás

Kiegészítő melléklet

FÜGGETLEN KÖNYVVIZSGÁLÓI JELENTÉS

Az E.ON Áramszolgáltató Kft. tulajdonosának

Vélemény

Elvégeztük az E.ON Áramszolgáltató Kft. (a „Társaság”) 2023. évi éves beszámolójának könyvvizsgálatát, amely éves beszámoló a 2023. december 31-i fordulónapra készített mérlegből – melyben az eszközök összesen 141.349 M Ft, az adózott eredmény 10.422 M Ft nyereség–, és az ugyanezen időponttal végződő üzleti évre vonatkozó eredménykimutatásból, valamint a számviteli politika jelentős elemeinek összefoglalását is tartalmazó kiegészítő mellékletből áll.

Véleményünk szerint a mellékelt éves beszámoló megbízható és valós képet ad a Társaság 2023. december 31-én fennálló vagyoni és pénzügyi helyzetéről, valamint az ezen időponttal végződő üzleti évre vonatkozó jövedelmi helyzetéről a Magyarországon hatályos, a számvitelről szóló 2000. évi C. törvénnyel (a „számviteli törvény”) összhangban.

A vélemény alapja

Könyvvizsgálatunkat a Magyar Nemzeti Könyvvizsgálói Standardokkal összhangban és a könyvvizsgálatra vonatkozó – Magyarországon hatályos – törvények és egyéb jogszabályok alapján hajtottuk végre. Ezen standardok értelmében fennálló felelősségünk bővebb leírását jelentésünk „A könyvvizsgáló éves beszámoló könyvvizsgálatáért való felelőssége” szakasza tartalmazza.

Függetlenek vagyunk a Társaságtól a vonatkozó, Magyarországon hatályos jogszabályokban és a Magyar Könyvvizsgálói Kamara „A könyvvizsgálói hivatás magatartási (etikai) szabályairól és a fegyelmi eljárásról szóló szabályzata”-ban, valamint az ezekben nem rendezett kérdések tekintetében a Könyvvizsgálók Nemzetközi Etikai Standardok Testülete által kiadott „Nemzetközi etikai kódex kamarai tag könyvvizsgálóknak (a nemzetközi függetlenségi standardokkal egybefoglalva)” című kézikönyvében (az IESBA Kódex-ben) foglaltak szerint, és megfelelünk az ugyanezen normákban szereplő további etikai előírásoknak is.

Meggyőződésünk, hogy az általunk megszerzett könyvvizsgálói bizonyíték elegendő és megfelelő alapot nyújt véleményünkhöz.

Egyéb információk: Az üzleti jelentés

Az egyéb információk a Társaság 2023. évi üzleti jelentéséből állnak. A vezetés felelős az üzleti jelentésnek a számviteli törvény, illetve egyéb más jogszabály vonatkozó előírásaival összhangban történő elkészítéséért. A független könyvvizsgálói jelentésünk „Vélemény” szakaszában az éves beszámolóra adott véleményünk nem vonatkozik az üzleti jelentésre.

Az éves beszámoló általunk végzett könyvvizsgálatával kapcsolatban a mi felelősségünk az üzleti jelentés átolvasása és ennek során annak mérlegelése, hogy az üzleti jelentés lényegesen ellentmond-e az éves

beszámolóknak vagy a könyvvizsgálat során szerzett ismereteinknek, vagy egyébként úgy tűnik-e, hogy az lényeges hibás állítást tartalmaz.

A számviteli törvény alapján a mi felelőségünk továbbá annak megítélése, hogy az üzleti jelentés a számviteli törvény, illetve egyéb más jogszabály vonatkozó előírásaival összhangban van-e, és erről, valamint az üzleti jelentés és az éves beszámoló összhangjáról vélemény nyilvánítása.

Véleményünk szerint a Társaság 2023. évi üzleti jelentése minden lényeges vonatkozásban összhangban van a Társaság 2023. évi éves beszámolójával és a számviteli törvény vonatkozó előírásaival. Mivel egyéb más jogszabály a Társaság számára nem ír elő további követelményeket az üzleti jelentésre, ezért e tekintetben nem mondunk véleményt.

A fentiekén túl a Társaságról és annak környezetéről megszerzett ismereteink alapján jelentést kell tennünk arról, hogy a tudomásunkra jutott-e bármely lényegesnek tekinthető hibás közlés (lényeges hibás állítás) az üzleti jelentésben, és ha igen, akkor a szóban forgó hibás közlés (hibás állítás) milyen jellegű. Ebben a tekintetben nincs jelenteni valónk.

A vezetés és az irányítással megbízott személyek felelőssége az éves beszámolóért

A vezetés felelős a megbízható és valós képet adó éves beszámoló elkészítéséért a számviteli törvénnyel összhangban, valamint az olyan belső kontrollért, amelyet a vezetés szükségesnek tart ahhoz, hogy lehetővé váljon az akár csalásból, akár hibából eredő lényeges hibás állítástól mentes éves beszámoló elkészítése.

Az éves beszámoló elkészítése során a vezetés felelős azért, hogy felmérje a Társaságnak a vállalkozás folytatására való képességét és az adott helyzetnek megfelelően közzétegye a vállalkozás folytatásával kapcsolatos információkat, valamint a vezetés felel a vállalkozás folytatásának elvén alapuló éves beszámoló összeállításáért. A vezetésnek a vállalkozás folytatásának elvéből kell kiindulnia, ha ennek az elvnek az érvényesülését eltérő rendelkezés nem akadályozza, illetve a vállalkozási tevékenység folytatásának ellentmondó tényező, körülmény nem áll fenn.

Az irányítással megbízott személyek felelősek a Társaság pénzügyi beszámolási folyamatának felügyeletéért.

A könyvvizsgáló éves beszámoló könyvvizsgálatáért való felelőssége

A könyvvizsgálat során célunk kellő bizonyosságot szerezni arról, hogy az éves beszámoló egésze nem tartalmaz akár csalásból, akár hibából eredő lényeges hibás állítást, valamint az, hogy ennek alapján a véleményünket tartalmazó független könyvvizsgálói jelentést bocsássunk ki. A kellő bizonyosság magas fokú bizonyosság, de nem garancia arra, hogy a Magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardokkal és a könyvvizsgálatra vonatkozó – Magyarországon hatályos – törvényekkel és egyéb jogszabályokkal összhangban elvégzett könyvvizsgálat mindig feltárja az egyébként létező lényeges hibás állítást. A hibás állítások eredhetnek csalásból vagy hibából, és lényegesnek minősülnek, ha észszerű lehet az a várakozás, hogy ezek önmagukban vagy együttesen befolyásolhatják a felhasználók adott éves beszámoló alapján meghozott gazdasági döntéseit.

A Magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardok és a könyvvizsgálatra vonatkozó – Magyarországon hatályos – törvények és egyéb jogszabályok szerinti könyvvizsgálat egésze során szakmai megítélést alkalmazunk és szakmai szkepticizmust tartunk fenn.

Továbbá:

- Azonosítjuk és felmérjük az éves beszámoló akár csalásból, akár hibából eredő lényeges hibás állításainak a kockázatait, kialakítjuk és végrehajtjuk az ezen kockázatok kezelésére alkalmas

könyvvizsgálati eljárásokat, valamint elegendő és megfelelő könyvvizsgálati bizonyítékot szerzünk a véleményünk megalapozásához. A csalásból eredő lényeges hibás állítás fel nem tárásának a kockázata nagyobb, mint a hibából eredőé, mivel a csalás magában foglalhat összejátszást, hamisítást, szándékos kihagyásokat, téves nyilatkozatokat, vagy a belső kontroll felülírását.

- Megismerjük a könyvvizsgálat szempontjából releváns belső kontrollt annak érdekében, hogy olyan könyvvizsgálati eljárásokat tervezzünk meg, amelyek az adott körülmények között megfelelőek, de nem azért, hogy a Társaság belső kontrolljának hatékonyságára vonatkozóan véleményt nyilvánítsunk.
- Értékeljük a vezetés által alkalmazott számviteli politika megfelelőségét és a vezetés által készített számviteli becslések és kapcsolódó közzétételek észszerűségét.
- Következtetést vonunk le arról, hogy helyénvaló-e a vezetés részéről a vállalkozás folytatásának elvén alapuló éves beszámoló összeállítása, valamint a megszerzett könyvvizsgálati bizonyíték alapján arról, hogy fennáll-e lényeges bizonytalanság olyan eseményekkel vagy feltételekkel kapcsolatban, amelyek jelentős kétséget vethetnek fel a Társaság vállalkozás folytatására való képességét illetően. Amennyiben azt a következtetést vonjuk le, hogy lényeges bizonytalanság áll fenn, független könyvvizsgálói jelentésünkben fel kell hívnunk a figyelmet az éves beszámolóban lévő kapcsolódó közzétételekre, vagy ha a közzétételek e tekintetben nem megfelelőek, minősíteniük kell véleményünket. Következtetéseink a független könyvvizsgálói jelentésünk dátumáig megszerzett könyvvizsgálati bizonyítékon alapulnak. Jövőbeli események vagy feltételek azonban okozhatják azt, hogy a Társaság nem tudja a vállalkozást folytatni.
- Értékeljük az éves beszámoló átfogó bemutatását, felépítését és tartalmát, beleértve a kiegészítő mellékletben tett közzétételeket, valamint értékeljük azt is, hogy az éves beszámolóban teljesül-e az alapul szolgáló ügyletek és események valós bemutatása.

Az irányítással megbízott személyek tudomására hozzuk - egyéb kérdések mellett - a könyvvizsgálat tervezett hatókörét és ütemezését, a könyvvizsgálat jelentős megállapításait, beleértve a Társaság által alkalmazott belső kontrollnak a könyvvizsgálatunk során általunk azonosított jelentős hiányosságait is, ha voltak ilyenek.

Jelentés egyéb jogi és szabályozói követelményekről

A villamos energiáról szóló 2007. évi LXXXVI. törvény 105/A. § (1), valamint ezeknek rendelkezéseinek végrehajtásáról szóló 273/2007. (X. 19.) és 19/2009. (I.30.) kormányrendeletek („együtt: Előírások”) alapján az egyes tevékenységek számviteli szétválasztási szabályainak az Előírásokkal összhangban történő kidolgozása és alkalmazása, a Társaság üzletágai közötti tranzakciók árazásának keresztfinanszírozás mentességet biztosító alkalmazása, valamint a Tevékenységi Kimutatásoknak a számviteli törvénnyel és az Előírások alapján elkészített számviteli szétválasztási szabályokkal összhangban való elkészítése és az éves beszámoló kiegészítő mellékletében való bemutatása a Társaság vezetésének a felelősége.

A villamos energiáról szóló 2007. évi LXXXVI. törvény 105/A. § paragrafus (2)-(3) bekezdéseiben előírt külön jelentéstételi kötelezettségünknek az alábbiak szerint teszünk eleget.

- Véleményünk szerint a Társaság, mint villamosenergia-szolgáltató mellékelt 2023. december 31-i fordulónapra vonatkozó éves beszámolója kiegészítő mellékletének G. pontjában közzétett Tevékenységei Beszámolók minden lényeges szempontból a számviteli törvénnyel és az Előírások alapján elkészített, a kiegészítő melléklet G.1. és G.2. pontjában közzétett számviteli szétválasztási szabályokkal (továbbiakban: „Szétválasztási szabályok”) összhangban készítették el.

- A fentieken túl a vizsgálatunk alapján nyilatkoznunk kell arról, hogy a tudomásunkra jutott-e olyan információ, hogy a Társaság által kidolgozott és alkalmazott Szétválasztási szabályok nem felelnek meg minden lényeges szempontból az Előírásoknak, valamint, hogy az alkalmazott Szétválasztási szabályok és az egyes tevékenységek közötti tranzakciók árazása nem biztosítja minden lényeges szempontból a Társaság üzletágai közötti keresztfinanszírozás mentességét. Ebben a tekintetben nincs jelenteni valónk.

Budapest, 2024. március 13.

(A papír alapú könyvvizsgálói jelentés került aláírásra.)

Horváth Tamás
Deloitte Könyvvizsgáló és Tanácsadó Kft.
1068 Budapest Dózsa György út 84/C.
Nyilvántartási szám: 000083

Kovács Andrea
Kamarai tag könyvvizsgáló
Tagszám: 003950

E.ON ÁRAMSZOLGÁLTATÓ KFT.
2023. évi Mérlege

"A" MÉRLEG

ESZKÖZÖK (aktívák)		
A tétel megnevezése	Előző év 2022.12.31. M Ft	Tárgyév 2023.12.31. M Ft
A. Befektetett eszközök	470	1 712
I. IMMATERIÁLIS JAVAK	450	1 694
1. Alapítás-átszervezés aktivált értéke	0	0
2. Kísérleti fejlesztés aktivált értéke	0	0
3. Vagyoni értékű jogok	450	1 694
4. Szellemi termékek	0	0
5. Üzleti vagy cégérték	0	0
6. Immateriális javakra adott előlegek	0	0
7. Immateriális javak értékhelyesbítése	0	0
II. TÁRGYI ESZKÖZÖK	20	18
1. Ingatlanok és a kapcsolódó vagyoni értékű jogok	0	0
2. Műszaki berendezések, gépek, járművek	0	0
3. Egyéb berendezések, felszerelések, járművek	20	18
4. Tenyészállatok	0	0
5. Beruházások, felújítások	0	0
6. Beruházásokra adott előlegek	0	0
7. Tárgyi eszközök értékhelyesbítése	0	0
III. BEFEKTETETT PÉNZÜGYI ESZKÖZÖK	0	0
1. Tartós részesedés kapcsolt vállalkozásban	0	0
2. Tartósan adott kölcsön kapcsolt vállalkozásban	0	0
3. Tartós jelentős tulajdoni részesedés	0	0
4. Tartósan adott kölcsön jelentős tulajdoni részesedési viszonyban álló vállalkozásban	0	0
5. Egyéb tartós részesedés	0	0
6. Tartósan adott kölcsön egyéb részesedési viszonyban lévő vállalkozásban	0	0
7. Egyéb tartósan adott kölcsön	0	0
8. Tartós hitelviszonyt megtestesítő értékpapír	0	0
9. Befektetett pénzügyi eszközök értékhelyesbítése	0	0
10. Befektetett pénzügyi eszközök értékelési különbözete	0	0
B. Forgóeszközök	77 787	128 232
I. KÉSZLETEK	403	1 021
1. Anyagok	0	0
2. Befejezetlen termelés és félkész termékek	0	0
3. Növendék-, hizó- és egyéb állatok	0	0
4. Késztermékek	0	0
5. Áruk	403	1 021
6. Készletekre adott előlegek	0	0
II. KÖVETELÉSEK	76 894	126 830
1. Követelések áruszállításból és szolgáltatásból (vevők)	17 329	22 902
2. Követelések kapcsolt vállalkozással szemben	56 396	96 829
3. Követelések jelentős tulajdoni részesedési viszonyban lévő vállalkozással szemben	1	1
4. Követelések egyéb részesedési viszonyban lévő vállalkozással szemben	0	0
5. Váltókövetelések	0	0
6. Egyéb követelések	3 105	7 098
7. Követelések értékelési különbözete	0	0
8. Származékos ügyletek pozitív értékelési különbözete	63	0
III. ÉRTÉKPAPÍROK	0	0
1. Részesedés kapcsolt vállalkozásban	0	0
2. Jelentős tulajdoni részesedés	0	0
3. Egyéb részesedés	0	0
4. Saját részvények, saját üzletrészek	0	0
5. Forgatási célú hitelviszonyt megtestesítő értékpapírok	0	0
6. Értékpapírok értékelési különbözete	0	0
IV. PÉNZESZKÖZÖK	490	381
1. Pénztár, csekkek	0	0
2. Bankbetétek	490	381
C. Aktív időbeli elhatárolások	20 954	11 405
1. Bevételek aktív időbeli elhatárolása	20 954	11 370
2. Költségek, ráfordítások aktív időbeli elhatárolása	0	35
3. Halasztott ráfordítások	0	0
ESZKÖZÖK (AKTÍVÁK) ÖSSZESEN	99 211	141 349

Budapest, 2024. március 13.

Hiezl Gábor
ügyvezetőMadura Gábor
gazdasági igazgató

"A" MÉRLEG

FORRÁSOK (passzívák)		
A tétel megnevezése	Előző év 2022.12.31. M Ft	Tárgyév 2023.12.31. M Ft
D. Saját tőke	45 888	58 368
I. JEGYZETT TŐKE	6 580	6 580
Ebből: visszavásárolt tulajdoni részesedés névértéken	0	0
II. JEGYZETT, DE MÉG BE NEM FIZETETT TŐKE (-)	0	0
III. TŐKETARTALÉK	59 836	43 629
IV. EREDMÉNY TARTALÉK	-17 700	0
V. LEKÖTÖTT TARTALÉK	0	0
VI. ÉRTÉKELÉSI TARTALÉK	-4 321	-2 263
1. Értékhelyesbítés értékelési tartaléka	0	0
2. Valós érték értékelési tartalék	-4 321	-2 263
VII. ADÓZOTT EREDMÉNY	1 493	10 422
E. Céltartalékok	804	1 021
1. Céltartalék a várható kötelezettségekre	804	1 021
2. Céltartalék a jövőbeni költségekre	0	0
3. Egyéb céltartalék	0	0
F. Kötelezettségek	16 878	29 111
I. HÁTRASOROLT KÖTELEZETTSÉGEK	0	0
1. Hátrasorolt kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben	0	0
2. Hátrasorolt kötelezettségek jelentős tulajdoni részesedési viszonyban lévő vállalkozással szemben	0	0
3. Hátrasorolt kötelezettségek egyéb részesedési viszonyban lévő vállalkozással szemben	0	0
4. Hátrasorolt kötelezettségek egyéb gazdálkodóval szemben	0	0
II. HOSSZÚ LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK	300	0
1. Hosszú lejáratra kapott kölcsönök	0	0
2. Átváltoztatható és átváltozó kötvények	0	0
3. Tartozások kötvénykibocsátásból	0	0
4. Beruházási és fejlesztési hitelek	0	0
5. Egyéb hosszú lejáratú hitelek	0	0
6. Tartós kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben	300	0
7. Tartós kötelezettségek jelentős tulajdoni részesedési viszonyban lévő vállalkozásokkal szemben	0	0
8. Tartós kötelezettségek egyéb részesedési viszonyban lévő vállalkozással szemben	0	0
9. Egyéb hosszú lejáratú kötelezettségek	0	0
III. RÖVID LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK	16 578	29 111
1. Rövid lejáratú kölcsönök	0	0
- ebből: az átváltoztatható és átváltozó kötvények	0	0
2. Rövid lejáratú hitelek	0	0
3. Vevőktől kapott előlegek	0	0
4. Kötelezettségek áruszállításból és szolgáltatásból (szállítók)	2 341	2 436
5. Váltótartozások	0	0
6. Rövid lejáratú kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben	4 248	20 556
7. Rövid lejáratú kötelezettségek jelentős tulajdoni részesedési viszonyban lévő vállalkozásokkal szemben	0	0
8. Rövid lejáratú kötelezettségek egyéb részesedési viszonyban lévő vállalkozással szemben	0	0
9. Egyéb rövid lejáratú kötelezettségek	2 959	3 856
10. Kötelezettségek értékelési különbözete	0	0
11. Származékos ügyletek negatív értékelési különbözete	7 030	2 263
G. Passzív időbeli elhatárolások	35 641	52 849
1. Bevételek passzív időbeli elhatárolása	4 501	37 075
2. Költségek, ráfordítások passzív időbeli elhatárolása	31 140	15 774
3. Halasztott bevételek	0	0
FORRÁSOK (PASSZIVÁK) ÖSSZESEN	99 211	141 349

Budapest, 2024. március 13.

Hiezl Gábor
ügyvezető

Madura Gábor
gazdasági igazgató

E.ON ÁRAMSZOLGÁLTATÓ KFT.
2023. évi Eredménykimutatása

"A" EREDMÉNYKIMUTATÁS ÖSSZKÖLTSÉG ELJÁRÁSSAL

Eredménykimutatás		
A tétel megnevezése	Előző év 2022.12.31. M Ft	Tárgyév 2023.12.31. M Ft
01. Belföldi értékesítés nettó árbevétele	215 883	260 858
02. Export értékesítés nettó árbevétele	0	0
I. ÉRTÉKESÍTÉS NETTÓ ÁRBEVÉTELE	215 883	260 858
03. Saját termelésű készletek állományváltozása	0	0
04. Saját előállítású eszközök aktivált értéke	0	0
II. AKTIVÁLT SAJÁT TELJESÍTMÉNYEK ÉRTÉKE	0	0
III. EGYÉB BEVÉTELEK	78 951	102 880
ebből: visszaírt értékvesztés	0	0
05. Anyagköltség	3	0
06. Igénybe vett szolgáltatások értéke	7 169	10 273
07. Egyéb szolgáltatások értéke	1 586	2 327
08. Eladott áruk beszerzési értéke	170 064	233 114
09. Eladott (közvetített) szolgáltatások értéke	111 908	115 330
IV. ANYAGJELLEGŰ RÁFORDÍTÁSOK	290 730	361 044
10. Bérköltség	122	213
11. Személyi jellegű egyéb kifizetések	5	22
12. Bérjárulékok	19	32
V. SZEMÉLYI JELLEGŰ RÁFORDÍTÁSOK	146	267
VI. ÉRTÉKCSÖKKENÉSI LEÍRÁS	4	115
VII. EGYÉB RÁFORDÍTÁSOK	3 549	5 067
ebből: értékvesztés	1 302	1 766
A. ÜZEMI (ÜZLETI) TEVÉKENYSÉG EREDMÉNYE	405	-2 755
13. Kapott (járó) osztalék és részesedés	0	0
ebből: kapcsolt vállalkozástól kapott	0	0
14. Részesedésekből származó bevételek, árfolyamnyereségek	0	0
ebből: kapcsolt vállalkozástól kapott	0	0
15. Befektetett pénzügyi eszközökből (értékpapirokból, kölcsönökből) származó bevételek, árfolyamnyereségek	0	0
ebből: kapcsolt vállalkozástól kapott	0	0
16. Egyéb (járó) kamatok és kamatjellegű bevételek	2 015	11 368
ebből: kapcsolt vállalkozástól kapott	1 975	9 474
17. Pénzügyi műveletek egyéb bevételei	1	4 559
ebből: értékelési különbözet	0	0
VIII. PÉNZÜGYI MŰVELETEK BEVÉTELEI	2 016	15 927
18. Részesedésekből származó ráfordítások, árfolyamveszteségek	0	0
ebből: kapcsolt vállalkozásnak adott	0	0
19. Befektetett pénzügyi eszközökből (értékpapirokból, kölcsönökből) származó ráfordítások, árfolyamveszteségek	0	0
ebből: kapcsolt vállalkozásnak adott	0	0
20. Fizetendő kamatok és kamatjellegű kifizetések	707	53
ebből: kapcsolt vállalkozásnak adott	707	53
21. Részesedések, értékpapírok, tartósan adott kölcsönök, bankbetétek értékvesztése	0	0
22. Pénzügyi műveletek egyéb ráfordításai	75	2 040
ebből: értékelési különbözet	0	0
IX. PÉNZÜGYI MŰVELETEK RÁFORDÍTÁSAI	782	2 093
B. PÉNZÜGYI MŰVELETEK EREDMÉNYE	1 234	13 834
C. ADÓZÁS ELŐTTI EREDMÉNY	1 639	11 079
X. ADÓFIZETÉSI KÖTELEZETTSÉG	146	657
D. ADÓZOTT EREDMÉNY	1 493	10 422

Budapest, 2024. március 13.

Hiezl Gábor
ügyvezető

Madura Gábor
gazdasági igazgató

E.ON ÁRAMSZOLGÁLTATÓ KFT.

KIEGÉSZÍTŐ MELLÉKLET

**A MAGYAR SZÁMVITELI TÖRVÉNY SZERINT
KÉSZÍTETT ÉVES BESZÁMOLÓHOZ**

2023. december 31.

Budapest, 2024. március 13.

Hiezl Gábor
ügyvezető

Madura Gábor
gazdasági igazgató

E.ON ÁRAMSZOLGÁLTATÓ KFT.
KIEGÉSZÍTŐ MELLÉKLET A MAGYAR SZÁMVITELI TÖRVÉNY SZERINT KÉSZÍTETT ÉVES BESZÁMOLÓHOZ
2023. december 31.

(minden adat millió forintban értendő, ha másképp nincs feltüntetve)

TARTALOM

A. A VÁLLALKOZÁS BEMUTATÁSA.....	4
A.1. A társaság főbb cégjogi jellemzői	4
A.2. A társaság tevékenysége	5
A.3. A társaság Számviteli politikájának fő vonásai.....	6
A.3.1. Könyvvezetés módja, mérleg, eredménykimutatás formája	6
A.3.2. Mérlegkészítés időpontja.....	7
A.3.3. Valós értéken történő értékelés.....	7
A.3.4. Immateriális javak, tárgyi eszközök	7
A.3.5. Amortizációs politika	7
A.3.6. Befektetett pénzügyi eszközök értékelésére vonatkozó speciális szabályok	8
A.3.7. Készletek értékelésére vonatkozó speciális szabályok.....	8
A.3.8. Vevőkövetelések értékelése.....	10
A.3.9. Céltartalékok	11
A.3.10. Energiával kapcsolatos elhatárolások	12
A.3.11. Devizás tételek értékelése	13
A.3.12. Minősítő kategóriák	13
A.3.13. Az összehasonlíthatóság	14
A.3.14. Tevékenységi beszámolók összeállításánál alkalmazott alapelvek	14
B. A MÉRLEGHEZ KAPCSOLÓDÓ KIEGÉSZÍTÉSEK.....	17
B.1. Befektetett eszközök	18
B.1.1. Immateriális javak	18
B.1.2. Tárgyi eszközök	19
B.1.3. Környezetvédelem	19
B.2. Forgóeszközök	20
B.2.1. Készletek	20
B.2.2. Követelések áruszállításból és szolgáltatásból (vevők)	20
B.2.3. Követelések kapcsolt vállalkozással szemben	21
B.2.4. Egyéb követelések.....	22
B.3. Aktív időbeli elhatárolások	22
B.4. Saját tőke alakulása	23
B.5. Céltartalékok	23
B.6. Hosszú lejáratú kötelezettségek	24
B.6.1. Tartós kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben	24
B.7. Rövid lejáratú kötelezettségek	24
B.7.1. Rövid lejáratú kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben.....	24
B.7.2. Egyéb rövid lejáratú kötelezettségek	25
B.7.3. Származékos ügyletek negatív értékelési különbözete.....	25
B.8. Passzív időbeli elhatárolások	26
B.9. Mérlegen kívüli tételek.....	27
C. AZ EREDMÉNYKIMUTATÁSHOZ KAPCSOLÓDÓ KIEGÉSZÍTÉSEK	28
C.1. Értékesítés nettó árbevétele (nem kapcsolt vállalkozás)	28
C.2. Értékesítés nettó árbevétele kapcsolt vállalkozással szemben	29
C.2.1. Értékesítés nettó árbevétele kapcsolt felekkel szemben – E.ON Csoport.....	29

E.ON ÁRAMSZOLGÁLTATÓ KFT.
KIEGÉSZÍTŐ MELLÉKLET A MAGYAR SZÁMVITELI TÖRVÉNY SZERINT KÉSZÍTETT ÉVES BESZÁMOLÓHOZ
2023. december 31.

(minden adat millió forintban értendő, ha másképp nincs feltüntetve)

C.2.2. Értékesítés nettó árbevétele kapcsolt felekkel szemben – MVM Csoport	30
C.3. Egyéb bevételek és ráfordítások.....	31
C.3.1. Egyéb bevételek.....	31
C.3.2. Egyéb ráfordítások	32
C.4. Pénzügyi bevételek és ráfordítások	33
C.4.1. Pénzügyi bevételek kapcsolt vállalkozással szemben	33
C.4.2. Pénzügyi ráfordítások kapcsolt vállalkozással szemben.....	33
C.5. Költségek költségnemenkénti részletezése	34
C.5.1. Anyagjellegű ráfordítások.....	34
C.5.2. Értékcsökkenési leírás	35
C.6. A társasági adó alapjának levezetése.....	36
C.7. Energiaellátók jövedelemadó alapjának levezetése	37
C.8. Adózott eredmény levezetése.....	37
D. MÉRLEGKÉSZÍTÉS UTÁN BEKÖVETKEZETT LÉNYEGES ESEMÉNYEK	38
E. VAGYONI, PÉNZÜGYI, JÖVEDELMI HELYZET ALAKULÁSÁT BEMUTATÓ MUTATÓSZÁMOK.....	39
E.1. Vagyoni és tőkestruktúra mutatószámai	39
E.2. Pénzügyi helyzet alakulása	39
E.3. Jövedelmezőségi mutatók	39
E.4. Cash flow-kimutatás	40
F. TÁJÉKOZTATÓ RÉSZ	41
F.1. A Társaság tisztségviselőinek járandósága	41
F.2. A munkavállalókkal kapcsolatos információk	41
F.2.1. Béradatok.....	41
F.2.2. Egyéb személyi jellegű kifizetések	41
F.2.3. Bérjárulékok.....	41
F.3. Környezetvédelem.....	41
F.4. Az éves beszámoló összeállítására és aláírására jogosult személyek neve, címe...42	
F.5. Egyéb kiegészítő információk	42
G. TEVÉKENYSÉGI BESZÁMOLÓK	43
G.1. Villamos energia egyetemes tevékenységi beszámoló	44
G.2. Egyéb tevékenységi beszámoló	48
H. MELLÉKLETEK.....	52
1. számú melléklet	52

E.ON ÁRAMSZOLGÁLTATÓ KFT.
KIEGÉSZÍTŐ MELLÉKLET A MAGYAR SZÁMVITELI TÖRVÉNY SZERINT KÉSZÍTETT ÉVES BESZÁMOLÓHOZ
2023. december 31.

(minden adat millió forintban értendő, ha másképp nincs feltüntetve)

A. A VÁLLALKOZÁS BEMUTATÁSA

A.1. A TÁRSASÁG FŐBB CÉGJOGI JELLEMZŐI

Cég: E.ON Áramszolgáltató Kft., továbbiakban: Társaság

Székhely: Budapest

Cím: 1134 Budapest, Váci út 17.

Ügyvezető: Hiezl Gábor

Létesítő okirat kelte: 2019. július 18.

Bejegyzés kelte: 2019. augusztus 6.

Jegyzett tőke: 6 580 001 000 Ft

Társaság tulajdonosa: 100%-ban MVM Energetika Zártkörűen Működő Részvénytársaság,
továbbiakban: MVM Zrt.

Székhelye: 1031 Budapest, Szentendrei út 207-209.

Céggjegyzékszám: 01-10-041828

Céggjegyzékszám: 01-09-345602

Adószáma: 27029251-2-44

Statisztikai számjele: 27029251-3514-113-01

A Számviteli törvény 155. § értelmében a Társaságnál a könyvvizsgálat kötelező.

A Társaság könyvvizsgálója a Deloitte Könyvvizsgáló és Tanácsadó Kft. (1068 Budapest, Dózsa György út 84/C, céggjegyzékszám: 01-09-071057).

A könyvvizsgálatért személyében felelős könyvvizsgáló Kovács Andrea (anyja neve: Csurgó Erzsébet, lakhelye: 2016 Leányfalu, Gyöngyvirág utca 23., kamarai tagszám: 003950)

Az éves beszámoló könyvvizsgálatának díja: 17 670 000 Ft + ÁFA.

Az éves beszámoló összeállításakor a Társaság a Számvitelről szóló 2000. évi C. törvény előírásait alkalmazta.

A Társaság az MVM Zrt.-hez tartozó társaságcsoporthoz konszolidációs körének tagja. A Társaság az MVM Társaságcsoporthoz IFRS szerinti konszolidált beszámolójába 2022. április 30-ával került bevonásra. A konszolidált beszámolót összeállító társaság az MVM Zrt. (1031 Budapest, Szentendrei út 207-209.). A beszámoló az MVM Zrt. székhelyén tekinthető meg.

(minden adat millió forintban értendő, ha másképp nincs feltüntetve)

A.2. A TÁRSASÁG TEVÉKENYSÉGE

A Társaság engedélyköteles tevékenységi köre:

- 3514 '08 Villamosenergia-kereskedelem (Főtevékenység);
- Villamos energia egyetemes szolgáltatás.

A Társaság a következő tevékenységeket szervezte ki:

- Ügyfélszolgálati tevékenységek;
- Gazdasági szolgáltatások (könyvelés, kontrolling, treasury, beszerzés);
- Informatikai támogatás.

A Társaság legfontosabb feladata – szolgáltató jellegéből következően – a fogyasztók biztonságos villamosenergia ellátása, a hatósági előírásoknak megfelelő színvonalú, költséghatékony ügyfélkiszolgálás fenntartása, a hosszútávon megalapozott, biztonságos villamosenergia szolgáltatás biztosítása.

A Társaság alakulásának háttéréről

Az E.ON SE és a Rheinisch-Westfälisches Elektrizitätswerk AG (RWE), mint a két legnagyobb német energiaszolgáltató vállalat által 2018-ban megvalósított átfogó eszköz és részesedés cserét felölelő tranzakcióhoz kapcsolódó kötelezettségvállalások teljesítésének részeként az E.ON Energiakereskedelmi Kft. villamos energia egyetemes üzletága beolvadásos kiválás útján 2020 áprilisában a 2019-ben alapított E.ON Áramszolgáltató Kft.-be került üzletág áthelyezéssel általános cégjogi jogutódlással.

Az MVM Zrt. 2022. április 14-én megvásárolta a Társaság üzletrészének 100%-át kitevő tulajdonrészt. A Társaság által ellátott 2,4 millió egyetemes szolgáltatásban vételező villamos energia ügyfél számára a tranzakció változással nem járt, ugyanazon számlázási rendszerben, változatlan néven látja el őket a Társaság. A tulajdonváltást követően a Társaság az MVM Zrt. irányítása alatt végzi tevékenységét. Szolgáltató jellegéből következően legfontosabb feladata a fogyasztók biztonságos villamos energia ellátása, az ügyfélkiszolgálás színvonalának emelése.

Jelentősebb események

A rezsivédelmi szolgáltatásról szóló 289/2022. (VIII.5.) kormányrendelet és a 12/2022 (VIII.11.) TIM rendelet szerinti, rezsivédelmi szolgáltatás biztosításáért járó ellentételezés 2023. évben is biztosította a villamos energia egyetemes szolgáltatás bevétellel nem fedezett, a tevékenység ellátásához szükséges ráfordításainak ellentételezését.

A Társaság közvetlen anyavállalata az MVM Energetika Zártkörűen Működő Részvénytársaság (1031 Budapest, Szentendrei út 207-209.).

A közvetlen anyavállalat vonatkozásában az E.ON Áramszolgáltató Kft.-nél kapcsolt vállalkozásnak minősülő Társaságok listáját az 1. számú melléklet tartalmazza.

E.ON ÁRAMSZOLGÁLTATÓ KFT.
KIEGÉSZÍTŐ MELLÉKLET A MAGYAR SZÁMVITELI TÖRVÉNY SZERINT KÉSZÍTETT ÉVES BESZÁMOLÓHOZ
2023. december 31.

(minden adat millió forintban értendő, ha másképp nincs feltüntetve)

Az MVM Zrt. az E.ON Áramszolgáltató Kft. vonatkozásában őt megillető egyedüli tagi jogok gyakorlását 2022. június 22-től bizonyos korlátozásokkal (részeseledést nem idegeníthet el, nem terhelhet meg, nem dönthet a Társaság átalakulásáról, tagi jogok gyakorlását nem engedheti át) átengedte az MVM Next Energiakereskedelmi Zrt.-nek.

Az MVM Zrt, mint a Társaság egyedüli tagja az ügyvezető által előterjesztett okiratok alapján – az egyes jogi személyek átalakulásáról, egyesüléséről, szétválásáról szóló 2013. évi CLXXVI. törvény 8. § (1) bekezdésében foglaltak szerint – az 57/2024 (II.14) számú határozatában döntött a Társaság vonatkozásában az E.ON Áramszolgáltató Kft. és az MVM Next Energiakereskedelmi Zrt. egyesüléséről. Az egyesülés akként valósul meg, hogy az E.ON Áramszolgáltató Kft. a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (Ptk.) 3:44. § (1) bekezdése szerint beolvad az MVM Next Energiakereskedelmi Zrt.-be. Az egyesülés időpontjának hatályával az E.ON Áramszolgáltató Kft., mint önálló jogi személy megszűnik, és annak általános jogutódjává az MVM Next Energiakereskedelmi Zrt. válik, amely változatlan társasági formában működik tovább. A beolvadáshoz fűződő joghatások beálltanak (hatályosulásának) napja 2024. június 30. A 2023. augusztus 31-ei fordulónappal elkészített és auditált vagyonmérleg- és vagyonleltár tervezetek elfogadása is megtörtént a fent hivatkozott határozattal.

A.3. A TÁRSASÁG SZÁMVITELI POLITIKÁJÁNAK FŐ VONÁSAI

A Számviteli Politika célja, hogy a Számvitelről szóló többször módosított 2000. évi C. törvény (Sztv.) 14.§-ban adott felhatalmazás alapján a Számviteli törvényben megfogalmazott alapelvek és értékelési előírások alapján kijelölje azokat a nyilvántartási, elszámolási és értékelési szabályokat, amelyek leginkább megfelelnek a Társaság adottságainak és körülményeinek.

A Társaság számviteli politikájának elválaszthatatlan részét képező, annak keretében elkészített szabályzatok a következők:

- az eszközök és a források leltárkészítési és leltározási szabályzata;
- az eszközök és a források értékelési szabályzata;
- az önköltségszámítás rendjére vonatkozó belső szabályzat;
- a pénzkezelési szabályzat.

A.3.1. Könyvvezetés módja, mérleg, eredménykimutatás formája

A könyvvezetés módja a Sztv. előírásai szerint kettős könyvvitel. A Társaság a Sztv. 1. számú mellékletének megfelelően „A” változatban készíti el mérlegét és a Sztv. 2. számú mellékletének megfelelően összköltségeljárással készíti el eredménykimutatását. A Társaság a könyveit forintban vezeti.

(minden adat millió forintban értendő, ha másképp nincs feltüntetve)

A.3.2. Mérlegkészítés időpontja

Az üzleti év megegyezik a naptári évvel. A mérleg fordulónapja az üzleti év december 31. napja. A Társaság mérlegkészítésének időpontja a tárgyévi mérleg fordulónapját követő 11. munkanap.

A.3.3. Valós értéken történő értékelés

A pénzügyi instrumentumok értékelése során a Társaság alkalmazza a Sztv. 59/A – 59/F.§ által biztosított valós értéken történő értékelés szabályait a kereskedési célú pénzügyi instrumentumok (eszközök, kötelezettségek), valamint a fedezeti és nem fedezeti (kereskedési) célú származékos ügyletek körére.

A Társaság pénzügyi kockázatainak csökkentése érdekében fedezeti célú származékos ügyleteket köt és azokat cash-flow fedezeti kapcsolatba vonja be, amennyiben a Sztv. előírásainak megfelelnek. A fedezeti céllal kötött deviza származékos ügyleteket azok megkötésekor, míg villamos energia fedezeti ügyletek esetén a fedezeti kapcsolat megjelölésekor fedezeti jelöléssel látja el, azaz egyértelműen megjelöli a kapcsolódó fedezett tételt és a fedezni kívánt kockázat jellegét. A fedezeti elszámolás alkalmazása a fedezeti kapcsolat létesítésének dátumától kezdődik.

A Társaság a fedezeti ügyletekről fedezeti dokumentációt készít. Egy fedezeti ügylet hatékonynak tekinthető - és így az 59/E.§ (3) bekezdésének a fedezeti hatékonyság mérésére vonatkozó követelményét nem kell alkalmazni -, ha a fedezeti ügylet és a fedezett ügylet (tétel) fő feltételei azonosak (így különösen az ügylet jellegétől függően: az ügylet tárgyának mennyisége és névértéke, a lejáratidő, a kamatfeltételek, az átárazási, a kamatfizetési, a tőketörlesztési időpontok, a kamatok mérésének alapja). Mivel a Társaság által kötött fedezeti ügyletek és fedezett ügyletek fő feltételei azonosak, a fedezeti hatékonyság mérése nem szükséges.

A.3.4. Immateriális javak, tárgyi eszközök

A Társaság a kísérleti fejlesztés értékét nem aktiválja, azt a tárgyévi eredmény terhére költségként számolja el.

Nem a Társaság tulajdonában lévő szoftvereken végzett fejlesztés, testre szabás költségeit a Társaság vagyoni értékű jogként mutatja ki. Ezek hasznos élettartamát jellemzően 6 év 3 hónapban határozza meg.

A.3.5. Amortizációs politika

Az immateriális javaknak és a tárgyi eszközöknek a bekerülési (beszerzési, illetve előállítási) értékét azokra az évekre kell felosztani, amelyekben ezek az eszközök előreláthatóan használatban lesznek.

E.ON ÁRAMSZOLGÁLTATÓ KFT.
KIEGÉSZÍTŐ MELLÉKLET A MAGYAR SZÁMVITELI TÖRVÉNY SZERINT KÉSZÍTETT ÉVES BESZÁMOLÓHOZ
2023. december 31.

(minden adat millió forintban értendő, ha másképp nincs feltüntetve)

A Társaság az egyedi eszköz várható használatát és az ebből adódó élettartamát a fizikai elhasználódás és erkölcsi avulás, az adott vállalkozási tevékenységre jellemző körülmények figyelembevételével tervezi meg.

A hasznos élettartam alapján számított, jellemző leírási időtartamok a következők:

Megnevezés	Leírási kulcsok (%)
Alapítás-átszervezés aktivált értéke	Jellemzően nem aktiválja a Társaság / egyedi elbírálás esetén gazdasági igazgató döntése alapján kerül aktiválásra, értékcsökkentésre
Vagyoni értékű jogok	16%
Szellemi termékek	33,3%
Üzleti vagy cégérték	Egyedi értékelés alapján
100 000 Ft bekerülési érték alatti tárgyi eszközök	100%
100 000 Ft és 200 000 Ft bekerülési érték közötti tárgyi eszközök	33,3%
Számítástechnikai eszközök	33,3%

A Társaság eszközei vonatkozásában – azok jellegéből adódóan – maradványértékkel nem számol. A Társaság a lineáris értékcsökkenés elszámolási módszert alkalmazza.

A Társaság a 100 000 Ft bekerülési érték alatti tárgyi eszközöket felhasználáskor (használatbavételkor) azonnal egy összegben, költségként (értékcsökkenési leírás) számolja el. Ez alól kivételt képeznek a mobiltelefonok.

A leírt eszközök továbbra is az eszköznyilvántartásban szerepelnek 0 Ft könyv szerinti értéken, az eredeti bruttó érték és az elszámolt értékcsökkenés feltüntetésével.

A Társaság a 100 000 Ft és 200 000 Ft bekerülési érték közötti tárgyi eszközöket 3 év alatt írja le. Ez alól kivételt képeznek a mobiltelefonok.

A.3.6. Befektetett pénzügyi eszközök értékelésére vonatkozó speciális szabályok

A befektetett pénzügyi eszközöket bekerülési értékükön kell a könyvekben szerepeltetni mindaddig, amíg értékvesztés elszámolására nem kerül sor. A befektetett pénzügyi eszközöket a beszámoló készítése során egyedileg kell értékelni.

A.3.7. Készletek értékelésére vonatkozó speciális szabályok

A Társaság a készletek között a Sztv. 28. §-a alapján meghatározott tételeket mutatja ki.

A készletek között nem lehet kimutatni a Társaság tulajdonát nem képező készleteket (javításra, bér munkára, bizományba átvett készleteket). A készleteket az éves beszámoló összeállítása során egyedileg kell értékelni.

E.ON ÁRAMSZOLGÁLTATÓ KFT.
KIEGÉSZÍTŐ MELLÉKLET A MAGYAR SZÁMVITELI TÖRVÉNY SZERINT KÉSZÍTETT ÉVES BESZÁMOLÓHOZ
2023. december 31.

(minden adat millió forintban értendő, ha másképp nincs feltüntetve)

A Társaság készleteinek értékelés szempontjából történő besorolása a következő:

- Vásárolt készletek
 - Anyagok
 - Áruk
- Saját termelésű készletek
 - Befejezetlen termelés és félkész termékek
 - Késztermékek
- Készletekre adott előlegek

A vásárolt és saját termelésű készletek értékvesztésének elszámolását és visszairását a Sztv. 56. §-ában foglaltak szerint értelmezi a Társaság.

Vásárolt készletek

A vásárolt készletek az értékesítési céllal beszerzett készletek, melyek az értékesítésig változatlan állapotban maradnak, bár az értékük változhat (árúk, göngyölegek, közvetített szolgáltatások).

A Társaság a vásárolt készleteket a mérlegben a beszerzési értékek alapján számított átlagos (súlyozott) beszerzési áron mutatja ki.

Az Energiahatékonysági kötelezettség kiváltására alkalmas fehér bizonyítványok értékét a Társaság az áruk számlacsoportban jeleníti meg. A hitelesített energiamegtakarításhoz kapcsolódó, saját tevékenység által keletkezett vagyoni értékű jog felvétele térítésmentes készletként piaci értéken kerül elszámolásra a halasztott bevétellel szemben. A készletcsökkenéseket súlyozott átlagáron számolja el a Társaság. Értékesítéskor a számla kiállításával egyidőben az értékesített bizonyítvány értéke kivezetésre kerül a készletnyilvántartásból egyéb eladott áruk beszerzési értékeként, amennyiben kapcsolódik hozzá halasztott bevétel annak egyidejű feloldásával.

Vásárolt készlet értékvesztése

A Társaság az éves zárás keretében megvizsgálja az értékvesztés elszámolásának szükségességét a nem mozgó (az elmúlt 12 hónap során) készleteire. Amennyiben a vizsgált készlet feleslegessé vált, leértékelt áron értékesítésre vagy selejtezésre kerül.

Egy adott (vásárolt) készlet (csoport/cikkszám) mérlegkészítéskor ismert tényleges piaci értéke és a könyv szerinti értéke közötti különbség akkor jelentős, ha a piaci érték az eredeti bekerülési, beszerzési (előállítási) értéket legalább 10%-kal, de legalább 1 millió Ft-tal, vagy %-tól függetlenül, ha 100 millió Ft-tal tartósan meghaladja, vagy csökkenti.

A Társaság értékvesztést számol el a csökkentett értékűnek minősített készletekre, melyek nem felelnek meg a vonatkozó előírásoknak, eredeti rendeltetésüknek, illetve felhasználásuk kétséges, de selejtezésük nem indokolt. Ezekben az esetekben az értékvesztés %-os mértékének meghatározása egyedi elbírálás alapján történik.

A Társaság a Sztv. 56. § (3) bekezdésében meghatározott, fajlagosan kis értékű készletekre vonatkozó értékvesztési módot nem alkalmazza, mivel ilyen kategóriája nincs.

E.ON ÁRAMSZOLGÁLTATÓ KFT.
KIEGÉSZÍTŐ MELLÉKLET A MAGYAR SZÁMVITELI TÖRVÉNY SZERINT KÉSZÍTETT ÉVES BESZÁMOLÓHOZ
2023. december 31.

(minden adat millió forintban értendő, ha másképp nincs feltüntetve)

A.3.8. Vevőkövetelések értékelése

Követelések értékelése a mérlegben

A mérlegben a Sztv. 65. § előírása szerint a vevőkövetelést az elfogadott, az elismert összegben, illetve a már elszámolt értékvesztéssel csökkentett, az értékvesztés visszaírt összegével növelt könyv szerinti értéken kell kimutatni. Az elismert követelést a mérlegben (az ÁFA-t is tartalmazó) teljes összegben kell kimutatni.

A Társaság elismert követelésnek azt a követelést tekinti, amellyel kapcsolatban a vevő (partner, fogyasztó)

- a fizetési határidőig kifogást nem emelt (sem a teljesítésre, sem a számlázott ellenértékre vonatkozóan),
- az egyenlegközlőre tartozás-elismeréssel válaszol, illetve nem küld negatív tartalmú választ,
- a mérleg fordulónapja és a mérlegkészítés napja között a számlát kiegyenlítette,
- a reklamált számláról, a reklamált értékről helyesbítő számlát kapott.

Követelések típusai értékvesztés képzési szempontból:

- Határidőn túli követelések
- Kétes követelések
- Behajthatatlan követelések
- Elengedett követelések

Határidőn túli követelések

A Társaság határidőn túlinak tekinti a követelését, ha a szerződés vagy jogszabály szerinti fizetési határidő lejárt, de a kockázatra, a bizonytalanságra vonatkozóan más információ nem áll rendelkezésre, mint a lejárt fizetési határidő óta eltelt idő.

A határidőn túli követeléseket a lejáratától számított idő alapján a Társaság 1-30, 31-60, 61-90, 91-120, 121-150, 151-180, 181-210, 211-240, 241-270, 271-300, 301-330, 331-365, 366-tól napos tartományba sorolja. A határidőn túli követelésekre a Társaság csoportos értékelést alkalmaz (tekintettel a tömeges kezelésű vevőállományra).

Az értékvesztési kulcsok a lejáratú besorolás alapján a következők:

Hátralékos napok száma	Értékvesztés mértéke	
	egyetemes üzletágban	kétes követelés esetén
1-30 nap	0%	100%
31-60 nap	5%	100%
61-90 nap	15%	100%
91-120 nap	25%	100%
121-180 nap	50%	100%
181-365 nap	75%	100%
366 napon túli	100%	100%

A Társaság a 100%-ban leírt követeléseket analitikusan nyilvántartja.

E.ON ÁRAMSZOLGÁLTATÓ KFT.
KIEGÉSZÍTŐ MELLÉKLET A MAGYAR SZÁMVITELI TÖRVÉNY SZERINT KÉSZÍTETT ÉVES BESZÁMOLÓHOZ
2023. december 31.

(minden adat millió forintban értendő, ha másképp nincs feltüntetve)

A Társaság értékvesztést képez a nem deaktiválható részletfizetésekre a részletfizetési bizonylatok korosodásának megfelelően a csoportos értékvesztési kulcsok szerint.

A Társaság csak egyedi esetekben képez értékvesztést a kapcsolt, társult és egyéb részesedési viszonyban lévő vállalkozással szemben.

Kétes követelések

Kétes követelésnek az a követelés tekinthető, amelynek realizálása az időpont, illetve az összegszerűség tekintetében az adósra vonatkozó információk alapján bizonytalanra vált. A Társaság kétesnek minősíti mindazokat a követeléseket, amelyekről egyértelműen megállapítható, hogy a Társaságnak veszteséget okozna, de mértékük pontosan nem ismert, a kockázat valószínűségét a fizetési határidő túllépése mellett egyéb körülmények is jelzik (pl.: felszámolási eljárás, végrehajtás).

A Társaság a kétes követeléseire 100%-os értékvesztést számol el.

Behajthatatlan követelések

A Társaság a Sztv. 3. § (4) 10. pontja alapján minősíti behajthatatlannak a követeléseit. A Társaság a behajthatatlan követeléseket a Sztv. 65. § (7) bekezdése alapján nem mutatja ki a mérlegében. Azt a Sztv. értelmében a mérlegkészítéskor – a mérlegkészítés időpontjában rendelkezésre álló információk alapján – az üzleti év hitelezési veszteségeként (egyéb ráfordításként) leírja (jogcím szerint kivezeti a nyilvántartásából).

Elengedett követelések

A Társaság elengedett követelésnek minősíti azokat a követeléseket, amikor a behajthatatlanság ténye ugyan a Sztv. 3. § (4) 10. pontja szerint nem bizonyítható, ennek ellenére a követelés behajtásától eltekint. A Társaság az elengedett követeléseket a Sztv. 81. § (2) I) pontja alapján az egyéb ráfordításokkal szemben kivezeti a nyilvántartásából.

Engedményezett, értékesített követelések

A követelést engedményező Társaság az egyéb bevételek között mutatja ki az engedményezett követelés engedményes által elismert értékének és könyv szerinti értékének a különbözetét, amennyiben a követelés átruházásakor az elismert érték meghaladja a könyv szerinti értéket.

A követelést engedményező Társaság az egyéb ráfordítások között mutatja ki az engedményezett követelés engedményes által elismert értékének és könyv szerinti értékének a különbözetét, amennyiben a követelés átruházásakor a könyv szerinti érték meghaladja az elismert értéket.

A.3.9. Céltartalékok

A Számviteli törvény szerint

1. céltartalékot kell képezni a várható kötelezettségekre (garanciális kötelezettségekre, korengedményes nyugdíjra, környezetvédelmi kötelezettségekre, végkielégítés

E.ON ÁRAMSZOLGÁLTATÓ KFT.
KIEGÉSZÍTŐ MELLÉKLET A MAGYAR SZÁMVITELI TÖRVÉNY SZERINT KÉSZÍTETT ÉVES BESZÁMOLÓHOZ
2023. december 31.

(minden adat millió forintban értendő, ha másképp nincs feltüntetve)

fedezetére, részvényopcióra, peres ügyekből eredő kifizetési kötelezettségekre, a megkötött hátrányos szerződésekből származó jövőbeni veszteségekre)

2. céltartalék képezhető a várható, jelentős, időszakonként ismétlődő jövőbeni költségekre (fenntartási, átszervezési, környezetvédelemmel kapcsolatos költségek).

A Társaság a 2. pont szerinti költségekre jellemzően nem képez céltartalékot.

Céltartalékot számol el a Társaság a mérleg fordulónapján az energiahatékonysági kötelezettségi rendszer (EKR) keretében a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal (MEKH) által a beszámolás évére vonatkozóan a Társaságra előírt teljesítendő energiamegtakarítás várható összegében.

A.3.10. Energiával kapcsolatos elhatárolások

A Társaság éves beszámolójában jelentős tétel az energiafogyasztás leolvasási különbözőségeiből (éves leolvasás, havi leolvasás) adódó, illetve a számlázás folyamatosságából adódó ki nem számlázott, elfogyasztott energia mennyiség, amelyet időbeli elhatárolásként számol el. Az időbeli elhatárolás célja, hogy a tárgyidőszak során vásárolt energia költségeivel a megfelelő értékesítési árbevételek legyenek szembeállíthatók. A mérleg zárása során azon adatokról, amelyekről nem rendelkezik a Társaság értékesítési adattal, becslés készül. Az adott évre vonatkozó havi energiamérlegek alapján kalkulált kumulált értékesítés/beszerezés és az adott évre vonatkozó számlázás különbségét határolja el a Társaság aktív, passzív időbeli elhatárolásként.

Az előző évre vonatkozó becsült elhatárolás és az adott évben még az előző évre vonatkozóan ténylegesen számlázott árbevétel/költség, ráfordítás különbsége a következő évben kerül be az energiamérlegbe, mint előző időszaki hatás.

Áram üzletág energiamérlege

Beszerezett villamos energia	Értékesített / felhasznált villamos energia
Villamos energia beszerzés	Értékesítés távmért fogyasztóknak
	Értékesítés profilos fogyasztóknak
Mennyiségi eltérés beszerzés Kiegyenlítő energia elszámolás	Mennyiségi eltérés értékesítés

Az E.ON Áramszolgáltató Kft. a villamosenergia-piacon egyetemes szolgáltatói engedéllyel rendelkezik. A beszerzési tételek együttesen állnak szemben az értékesítési tételekkel. A fogyasztásból adódó utólagosan elszámolandó mennyiségi eltérés és kiegyenlítő energia elszámolások szintén az energiamérlegbe kerülnek be. Az energiatételeken felül az elosztónak fizetett rendszerhasználati díjak is megjelennek átfolyó tételként.

Profilos fogyasztók esetén a havi fogyasztás negyedórás értékeit a mértékadó éves fogyasztás (MÉF) adott hónapra eső profilgörbe szerinti szakasza adja. Az év végi elhatárolás nem más, mint minden egyes fogyasztói csoportra vonatkozóan az év közben történt leolvasás és az év vége közötti időszakra vonatkozó becslés, az év közben kibocsátott részszámlákkal

E.ON ÁRAMSZOLGÁLTATÓ KFT.
KIEGÉSZÍTŐ MELLÉKLET A MAGYAR SZÁMVITELI TÖRVÉNY SZERINT KÉSZÍTETT ÉVES BESZÁMOLÓHOZ
2023. december 31.

(minden adat millió forintban értendő, ha másképp nincs feltüntetve)

csökkentett értéke. Az éves leolvasású fogyasztók leolvasásával folyamatosan kerül be az év folyamán egyrészt az ügyféllel történő elszámolás az értékesítési oldalon (elszámoló számla kiállításával), másrészt beszerzési oldalon az elosztókkal elszámolt mennyiségi eltérés (előjeltől függően beszerzés ill. értékesítés). A Társaság azt feltételezi, hogy az év folyamán minden éves, havi leolvasású fogyasztó leolvasásra kerül, így megbízható adat áll rendelkezésre a becslési eltérés meghatározására. Ennek következtében minden előző évre vonatkozó becslési eltérés az adott évben elszámolásra kerül.

A.3.11. Devizás tételek értékelése

A mérleg fordulónapján meglévő devizás eszközöket és forrásokat a Társaság a mérleg fordulónapján érvényes MNB által közzétett hivatalos devizaárfolyamra értékeli át.

A.3.12. Minősítő kategóriák

Ellenőrzéshez kapcsolódó jelentős összegű hiba

A Társaság akkor tekinti jelentős összegűnek a hibát, ha a hiba feltárásának évében az ellenőrzések során - egy adott (elfogadott beszámolóval lezárt) üzleti évet érintően - megállapított hibák, hibahatások eredményt, saját tőkét növelő-csökkentő értékének együttes (előjeltől független) abszolút összege meghaladja az ellenőrzött üzleti év mérlegfőösszegének 2 százalékát, illetve, ha a mérlegfőösszeg 2 százaléka nem haladja meg az 1 millió forintot, akkor az 1 millió forintot.

Ellenőrzéshez kapcsolódó nem jelentős összegű hiba

A Társaság nem tekinti jelentős összegűnek a hibát, ha a hiba feltárásának évében, a különböző ellenőrzések során, egy adott üzleti évet érintően (évenként külön-külön) feltárt hibák és hibahatások - eredményt, saját tőkét növelő-csökkentő - értékének együttes (előjeltől független) összege nem haladja meg a jelentős összegű hiba fent meghatározott értékhatárát.

Kivételes nagyságú és előfordulású tételek

Kivételes nagyságrendű bevételeknek tekinti a Társaság az értékesítés nettó árbevétele, az egyéb bevétel és a pénzügyi műveletek bevétele együttes összegének („Összes Bevétel”) 20%-át meghaladó bevételt. Kivételes nagyságrendű költségnek, illetve ráfordításnak tekinti a Társaság az anyagjellegű ráfordítások, a személyi jellegű ráfordítások, az értékcsökkenési leírás, az egyéb ráfordítások, illetve a pénzügyi műveletek ráfordításai együttes összegének („Összes Ráfordítás”) 20%-át meghaladó költséget vagy ráfordítást.

A Társaság a kivételes előfordulású bevételeket, költségeket és ráfordításokat csak abban az esetben mutatja be a kiegészítő mellékletben, ha azok az Összes Bevétel vagy az Összes Ráfordítás 10%-át meghaladják.

A kivételes nagyságú és előfordulású tételeket a Társaság a kiegészítő melléklet megfelelő pontjainál részletezi.

(minden adat millió forintban értendő, ha másképp nincs feltüntetve)

A.3.13. Az összehasonlíthatóság

A Társaság az egyes gazdasági évekről készített beszámolók adatainak összehasonlíthatóságát úgy biztosítja, hogy az értékelési módszerekben bekövetkezett változások számszerűsített hatását a mérleg sor megjelölésével a kiegészítő mellékletben mutatja be.

A.3.14. Tevékenységi beszámolók összeállításánál alkalmazott alapelvek

A Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal által megfogalmazott irányelvek és az Európai Unió vonatkozó direktívája az integrált villamosenergia-ipari vállalkozások számára előírják az engedélyes tevékenységeik vezetői számviteli szétválasztását oly módon, mintha azokat önálló jogi személyiségekkel rendelkező vállalkozásokban végeznék.

A MEKH elnökének 1/2002. (XII. 31.) MEH irányelve a villamosenergia-ipari, gázipari vállalkozások tevékenységeinek számviteli szétválasztásáról (a továbbiakban: Szétválasztási Irányelv) alapján: A számviteli szétválasztás során a vállalkozásnak – a VET Vhr. 101-103. §-ában, illetve 20. számú mellékletében előírt engedélyköteles tevékenységek megbízható és valós képének biztosítása érdekében, a VET 105. §-ával összhangban – az éves beszámolója kiegészítő mellékletének részeként Tevékenységi beszámolókat kell készítenie.

A.3.14.1. A tevékenységi beszámolók szerkezete

A tevékenységi beszámolók részei: mérleg, eredménykimutatás, amennyiben szükséges, kiegészítő információk.

Mérlegen és eredménykimutatáson a Számviteli törvény mellékletében található könyvviteli mérlegen („A” változat) és eredménykimutatáson (össz költség eljárás) alapuló – azokkal azonos szerkezetű – kimutatások értendők. A kimutatások tagolására és a tételek tartalmára a Számviteli törvény vonatkozó előírásait kell alkalmazni.

A tevékenységi beszámolók részét képező kiegészítő információk közé tartozik minden olyan információ, amely szükséges a Tevékenységi beszámolók mérlegének és eredménykimutatásának megfelelő értelmezéséhez.

A teljes, társasági éves beszámoló két részre tagolódik: Villamos energia egyetemes tevékenységi és Egyéb tevékenységi beszámolókra.

A.3.14.2. Felosztási alapelvek

A tevékenység-szétválasztási módszertan kialakítása során a következő módon jár el a Társaság:

- Az E.ON Áramszolgáltató Kft. a számviteli szétválasztás módszertanában a lehető legnagyobb mértékben törekszik arra, hogy az egyes minősített tevékenységek

E.ON ÁRAMSZOLGÁLTATÓ KFT.
KIEGÉSZÍTŐ MELLÉKLET A MAGYAR SZÁMVITELI TÖRVÉNY SZERINT KÉSZÍTETT ÉVES BESZÁMOLÓHOZ
2023. december 31.

(minden adat millió forintban értendő, ha másképp nincs feltüntetve)

bevételei, költségei és ráfordításai azonos módszertan alapján számolódnak el egyes tevékenységekre.

- Fő elvként az eredménykimutatás tevékenységi megbontása a kontrolling objektumok üzletághoz való egyedi besorolása alapján történik (objektum alapú megosztás).
- Azon tételek, amelyek a tevékenységhez egyértelműen (és 100%-ban) hozzárendelhető költséggyűjtési objektumokon kerülnek kimutatásra, közvetlenül kerülnek allokálásra engedélyesi vagy egyéb tevékenységre.
- A valamely tevékenységhez közvetlenül nem rendelhető könyvelési tételeket a rájuk leginkább jellemző vetítési alap szerint kell megosztani a tevékenységek között.

A részletes szétválasztási elveket a számviteli szétválasztási szabályzat tartalmazza.

A tevékenységi eredménykimutatás összeállítása a következőképpen történik:

Azokat a bevételeket, költségeket és ráfordításokat, amelyek közvetlenül hozzárendelhetők az egyes tevékenységekhez, az adott tevékenységi eredménykimutatásban szerepelteti a Társaság. Azok a tételek, amelyekhez vetítési alapot rendel, e mutatószám alapján kerülnek megosztásra.

Az eredménykimutatás szétválasztásának módszertana szintén megtalálható a Társaság számviteli szétválasztási szabályzatában.

A Társaság a mérleg megbontásakor törekszik arra, hogy az eredménykimutatásnál alkalmazott elvekkel összhangban járjon el a kettő közötti konzisztencia megteremtése érdekében. A szétválasztásból adódó tevékenységenkénti mérlegfőösszeg-eltérés a szétválasztási különbözet soron megjelenő összeggel zár nullára.

A MEKH előírás alapján a tevékenységi mérlegnek a számviteli törvény „A” típusú mérlegformátumának kell megfelelnie.

A Társaság a tevékenységi mérlegek előállításánál során rendelkezésre álló analitikus adatok alapján törekszik a mérlegtételek üzletágakhoz történő közvetlen hozzárendelésére, a tételes szétválasztásra. Az egyes mérlegcsoportokra alkalmazott módszereket az egységes számvitel szétválasztási szabályzat tartalmazza.

A 2023. évi beszámoló összeállításánál módosított módszertani változást jelent, hogy az engedélyes tevékenységre allokált, kapcsolt vállalkozással szembeni követelések között megjelenő cash-pool követelés az engedélyes tevékenység működő tőke állománya szerint kerül meghatározásra.

A működő tőke meghatározásának módszere: a cash-pool követelésen kívüli, kapcsolt felekkel szembeni (vevői és egyéb) követelések és a nem kapcsolt vevői követelések összevont értéke csökkentve a kapcsolt felekkel szembeni (szállítói és egyéb) kötelezettségek és a nem kapcsolt felekkel szembeni szállítói kötelezettségek értékével.

A tevékenység-szétválasztási módszertan változás a mérlegben a követelések kapcsolt vállalkozással szembeni sort, illetve a kapcsolódó összegző sorokat érinti. A változás számszaki hatása a G. Tevékenységi Beszámolók részben kerül bemutatásra.

(minden adat millió forintban értendő, ha másképp nincs feltüntetve)

A.3.14.3. Halmazódások kiszűrése

A fogyasztóknak értékesített villamos energiának mind az energiadíjait, mind a rendszerhasználati díjait az egyetemes szolgáltatói engedélyes számlázza és szedi be a fogyasztóktól. A fogyasztóktól beszedett rendszerhasználati díjakat – amely magában foglalja az átviteli díjat, rendszerirányítói díjat, rendszerszintű irányítások díját, elosztási díjat – továbbadja az elosztói engedélyesnek, így ezek megjelennek a közvetített szolgáltatások értékében is.

E.ON ÁRAMSZOLGÁLTATÓ KFT.
KIEGÉSZÍTŐ MELLÉKLET A MAGYAR SZÁMVITELI TÖRVÉNY SZERINT KÉSZÍTETT ÉVES BESZÁMOLÓHOZ
2023. december 31.

(minden adat millió forintban értendő, ha másképp nincs feltüntetve)

B. A MÉRLEGHEZ KAPCSOLÓDÓ KIEGÉSZÍTÉSEK

Megnevezés	2022. december 31.		2023. december 31.		Változás	
	M Ft	%	M Ft	%	M Ft	%
ESZKÖZÖK						
Befektetett eszközök	470	0,47	1 712	1,21	1 242	264,26
Immateriális javak	450	0,45	1 694	1,20	1 244	276,44
Tárgyi eszközök	20	0,02	18	0,01	-2	-10,00
Befektetett pénzügyi eszközök	0	0,00	0	0,00	0	N/A
Forgóeszközök	77 787	78,41	128 232	90,72	50 445	64,85
Készletek	403	0,41	1 021	0,72	618	153,35
Követelések	76 894	77,51	126 830	89,73	49 936	64,94
Értékpapírok	0	0,00	0	0,00	0	N/A
Pénzeszközök	490	0,49	381	0,27	-109	-22,24
Aktív időbeli elhatárolások	20 954	21,12	11 405	8,07	-9 549	-45,57
ESZKÖZÖK ÖSSZESEN	99 211	100,00	141 349	100,00	42 138	42,47
FORRÁSOK						
Saját tőke	45 888	46,25	58 368	41,30	12 480	27,20
Jegyzett tőke	6 580	6,63	6 580	4,66	0	0,00
Jegyzett, de még be nem fizetett tőke	0	0,00	0	0,00	0	N/A
Tőketartalék	59 836	60,31	43 629	30,87	-16 207	-27,09
Eredménytartalék	-17 700	-17,84	0	0,00	17 700	100,00
Lekötött tartalék	0	0,00	0	0,00	0	N/A
Értékelési tartalék	-4 321	-4,35	-2 263	-1,60	2 058	47,63
Adózott eredmény	1 493	1,50	10 422	7,37	8 929	598,06
Céltartalékok	804	0,81	1 021	0,72	217	26,99
Kötelezettségek	16 878	17,01	29 111	20,59	12 233	72,48
Hátrasorolt kötelezettségek	0	0,00	0	0,00	0	N/A
Hosszú lejáratú kötelezettségek	300	0,30	0	0,00	-300	-100,00
Rövid lejáratú kötelezettségek	16 578	16,71	29 111	20,59	12 533	75,60
Passzív időbeli elhatárolások	35 641	35,93	52 849	37,39	17 208	48,28
FORRÁSOK ÖSSZESEN	99 211	100	141 349	100,00	42 138	42,47

E.ON ÁRAMSZOLGÁLTATÓ KFT.
KIEGÉSZÍTŐ MELLÉKLET A MAGYAR SZÁMVITELI TÖRVÉNY SZERINT KÉSZÍTETT ÉVES BESZÁMOLÓHOZ
2023. december 31.

(minden adat millió forintban értendő, ha másképp nincs feltüntetve)

B.1. BEFEKTETETT ESZKÖZÖK

B.1.1. Immateriális javak

Állományváltozás megnevezése	Vagyoni értékű jogok	Összesen
Bruttó érték		
Nyitó 2023.01.01.	842	842
Növekedés	1 370	1 370
Csökkenés	30	30
Záró 2023.12.31	2 182	2 182
Értékcsökkenés		
Nyitó 2023.01.01.	392	392
Növekedés	113	113
Terv szerint	113	113
Csökkenés	17	17
Záró 2023.12.31	488	488
Nettó érték		
Nyitó 2023.01.01.	450	450
Változás +/-	1 244	1 244
Záró 2023.12.31	1 694	1 694

Vagyoni értékű jogként mutatja ki a Társaság a nem saját tulajdonban lévő szoftvereken, informatikai rendszereken végzett fejlesztéseket, továbbá a Társaságra történő testre szabás költségeit.

A vagyoni értékű jogok bruttó értékének tárgyévi növekedése 1 370 M Ft.

A növekedések jellemzően nyilvántartásba vett, de be nem fejezett fejlesztési projekteket tartalmaznak. Ezen tételekre nem számol el a Társaság értékcsökkenést a használatba vételük időpontjáig.

A fejlesztési projektek közül a legjelentősebb a Pluto (1 317 M Ft), melynek célja a Társaság leválasztása a jelenlegi működési struktúráról és az egyetemes ügyfél adatok migrációja MVM környezetbe, a leválasztott rendszer felkészítése az iparági adatcsere üzenetek kezelésére.

A vagyoni értékű jogok csökkenését nem használt IT rendszerek, illetve a Társaság számára nem hasznosult projektek selejtezése okozza.

E.ON ÁRAMSZOLGÁLTATÓ KFT.
KIEGÉSZÍTŐ MELLÉKLET A MAGYAR SZÁMVITELI TÖRVÉNY SZERINT KÉSZÍTETT ÉVES BESZÁMOLÓHOZ
2023. december 31.

(minden adat millió forintban értendő, ha másképp nincs feltüntetve)

B.1.2. Tárgyi eszközök

Állományváltozás megnevezése	Egyéb berendezések, felszerelések, járművek	Összesen
Bruttó érték		
Nyitó 2023.01.01.	20	20
Záró 2023.12.31	20	20
Értékcsökkenés		
Nyitó 2023.01.01.	0	0
Növekedés	2	2
Terv szerint	2	2
Záró 2023.12.31	2	2
Nettó érték		
Nyitó 2023.01.01.	20	20
Változás +/-	-2	-2
Záró 2023.12.31	18	18

A tárgyi eszközök állományát a 2022. évben beszerzett 1db ISU szerver képezi.

A tárgyi eszközök állományának csökkenését a tárgyévi terv szerinti értékcsökkenési leírás okozza (-2 M Ft).

A Társaság tulajdonában lévő többi tárgyi eszköz 0 Ft könyv szerinti értéken szerepel a könyvekben, melynek oka, hogy megtérülésük nem volt biztosított, így terven felüli értékcsökkenés került elszámolásra az eszközökre a korábbi években.

B.1.3. Környezetvédelem

A Társaság nem rendelkezik környezetvédelmi célokat szolgáló tárgyi eszközökkel.

E.ON ÁRAMSZOLGÁLTATÓ KFT.
KIEGÉSZÍTŐ MELLÉKLET A MAGYAR SZÁMVITELI TÖRVÉNY SZERINT KÉSZÍTETT ÉVES BESZÁMOLÓHOZ
2023. december 31.

(minden adat millió forintban értendő, ha másképp nincs feltüntetve)

B.2. FORGÓESZKÖZÖK

B.2.1. Készletek

A Társaság készletei között a 2023. évi energiahatékonysági kötelezettség teljesítésére beszerzett 1 021 M Ft értékű, MEKH által nyilvántartásba vett hitelesített energia megtakarítás (fehér bizonyítvány) szerepel.

B.2.2. Követelések áruszállításból és szolgáltatásból (vevők)

Megnevezés	2022. december 31.	2023. december 31.	Változás %
Vevők	20 716	26 728	29,02
Vevők értékvesztése	-3 387	-3 826	12,96
Összesen	17 329	22 902	32,16

A vevőkövetelések összetételét és lejárat szerinti csoportosítását a következő táblázat mutatja:

Megnevezés	2022. december 31.	2023. december 31.	Változás %
Határidőn belüli	8 782	17 873	103,52
Határidőn túli	11 934	8 855	-25,80
ebből:			
1-30 napos	4 312	2 472	-42,67
31-60 napos	2 156	1 146	-46,85
61-90 napos	676	773	14,35
91-180 napos	1 312	1 346	2,59
181-360 napos	1 240	1 485	19,76
361 napon túli	2 238	1 633	-27,03
Összesen	20 716	26 728	29,02

A vevőértékelés szabályait a Kiegészítő melléklet A.3.8. fejezete tartalmazza.

A vevők értékvesztésének elszámolása a következők szerint alakult:

Jogcímek	2022				2023			
	Nyitó érték	Értékvesztés	Követelés kivezetése jutó értékvesztés és	Záró érték	Nyitó érték	Értékvesztés és	Követelés kivezetése jutó értékvesztés és	Záró érték
Vevők értékvesztése	-3 169	-1 302	1 084	-3 387	-3 387	-1 766	1 327	-3 826

E.ON ÁRAMSZOLGÁLTATÓ KFT.
KIEGÉSZÍTŐ MELLÉKLET A MAGYAR SZÁMVITELI TÖRVÉNY SZERINT KÉSZÍTETT ÉVES BESZÁMOLÓHOZ
2023. december 31.

(minden adat millió forintban értendő, ha másképp nincs feltüntetve)

B.2.3. Követelések kapcsolt vállalkozással szemben

A kapcsolt vállalkozásokkal szembeni követelések alakulását a következő tényezők befolyásolják:

- (1) Az MVM Zrt.-vel szembeni cash-pool követelés értéke 92 533 M Ft. Ezen felül a Társaság fedezeti ügyleteihez kapcsolódó úgynevezett margin call követelést tart nyilván 4 226 M Ft összegben.
- (2) Az MVM csoport egyéb tagvállalataival szemben a Társaság adott energiapiaci társaság alkalmazásában lévő munkavállalókra jutó kedvezményes energia (C tarifa) munkáltató felé történő számlázásából eredő követeléseket tartja nyilván.

Megnevezés	2022. december 31.	2023. december 31.	Változás %
MVM Zrt. (1)	55 993	96 759	72,81
Anyavállalat	55 993	96 759	72,81
MAVIR Zrt.	312	66	-78,85
MVM Paksi Atomerőmű Zrt.	62	0	-100,00
MVM NUKA Zrt.	7	0	-100,00
MVM Informatika Zrt.	5	0	-100,00
MVM Ügyfélkapcsolati Kft.	3	2	-33,33
MVM XPert Zrt.	3	0	-100,00
MVM ERBE Zrt.	2	0	-100,00
Vértesi Erőmű Zrt.	2	0	-100,00
MVM Services Zrt.	2	2	0,00
MVM Balance Zrt.	1	0	-100,00
MVM OVIT Zrt.	1	0	-100,00
MVM Next Energiakereskedelmi Zrt.	1	0	-100,00
Egyéb MVM tagvállalat *	2	0	-100,00
MVM csoport tagvállalatai (2)	403	70	-82,63
Összesen	56 396	96 829	71,70

*Egyéb MVM tagvállalat: Tagvállalatonként a követelés értéke nem éri el az 1 M Ft-ot.

E.ON ÁRAMSZOLGÁLTATÓ KFT.
KIEGÉSZÍTŐ MELLÉKLET A MAGYAR SZÁMVITELI TÖRVÉNY SZERINT KÉSZÍTETT ÉVES BESZÁMOLÓHOZ
2023. december 31.

(minden adat millió forintban értendő, ha másképp nincs feltüntetve)

B.2.4. Egyéb követelések

Megnevezés	2022. december 31.	2023. december 31.	Változás %
ÁFA (1)	2 859	6 870	140,29
Egyéb beszedőkkel kapcsolatos követelések (2)	121	130	7,44
Különbféle egyéb követelés (3)	125	98	-21,60
Összesen	3 105	7 098	128,60

Az egyéb követelések értékének alakulása az alábbiakból tevődik össze:

- (1) A mérlegfordulónapon az általános forgalmi adó egyenlege követelés jellegű, így az ebből eredő követelést is ezen a mérleg soron mutatja ki a Társaság.
- (2) Az alternatív fizetési móddal (pl. POS, VPOS) kiegyenlített vevőkövetelésekkel összefüggésben a szolgáltatóval szembeni elszámolás egyenlegét mutatja a fenti összeg.
- (3) A különféle egyéb követelések értéke a Társaság egyéb tevékenységével kapcsolatos. A Társaság, tevékenységének kiegészítéseképpen szerződést kötött az ügyfelek részére történő biztosítási szolgáltatás közvetítéséről. Az ilyen jellegű szolgáltatások fogyasztóknak történő kiszámlázása, illetve a biztosító társasággal történő elszámolás időben elválik egymástól. 2023. évben a biztosító társaságokkal való elszámolás egy hónapos csúszásban volt, így a decemberi elszámolásra csak a fordulónapot követően került sor.

B.3. AKTÍV IDŐBELI ELHATÁROLÁSOK

Megnevezés	2022. december 31.	2023. december 31.	Változás %
Nem számlázott villamos energia (1)	19 756	10 169	-48,53
Kamatok (2)	703	628	-10,67
Egyéb bevétel elhatárolás (3)	481	564	17,26
Jövedéki adó árbevétel	14	9	-35,71
Bevételek aktív időbeli elhatárolása	20 954	11 370	-45,74
Költségek és ráfordítások aktív időbeli elhatárolása	0	35	N/A
Összesen	20 954	11 405	-45,57

- (1) A nem számlázott villamos energia árbevétel elhatárolás 10 169 M Ft-os tárgyévi összege az egytetemes villamos energia szolgáltatás fordulónapig ki nem számlázott nettó értéke (villamosenergia és rendszerhasználati díjak).
- (2) Az elhatárolt kamatkövetelések értéke az anyavállalattal szembeni cash-pool követelés és fedezeti ügyletekhez kapcsolódó margin call követelés után járó kamatokat tartalmazza.

E.ON ÁRAMSZOLGÁLTATÓ KFT.
KIEGÉSZÍTŐ MELLÉKLET A MAGYAR SZÁMVITELI TÖRVÉNY SZERINT KÉSZÍTETT ÉVES BESZÁMOLÓHOZ
2023. december 31.

(minden adat millió forintban értendő, ha másképp nincs feltüntetve)

- (3) Az egyéb elhatárolt bevételből 189 M Ft-ot a Társaságot megillető, biztosítási szolgáltatás közvetítéséért járó jutalék teszi ki. 287 M Ft az egyetemes ügyfélkörrel kapcsolatosan felmerült bankköltségek energiahálózati társaságoknak továbbszámlázandó része, 17 M Ft pedig a beszédési költség továbbszámlázásának elhatárolása. A továbbszámlázandó nyomtatási költségek elhatárolt értéke 17 M Ft, a továbbszámlázandó postaköltségek elhatárolt értéke 54 M Ft.

B.4. SAJÁT TŐKE ALAKULÁSA

A Társaság saját tőkéjének alakulása a következő:

Megjegyzés	Jegyzett tőke	Tőke-tartalék	Eredmény-tartalék	Értékelési tartalék	Adózott eredmény	Saját tőke összesen
Egyenleg 2022. december 31-én	6 580	59 836	-17 700	-4 321	1 493	45 888
2022. évi eredmény átvezetése	0	0	1 493	0	-1 493	0
Eredménytartalék rendezése	0	-16 207	16 207	0	0	0
Értékelési tartalék	0	0	0	2 058	0	2 058
2023. évi eredmény	0	0	0	0	10 422	10 422
Egyenleg 2023. december 31-én	6 580	43 629	0	-2 263	10 422	58 368

A Társaság, negatív eredménytartalékának rendezésére 16 207 M Ft-ot használt fel a tőketartalékból a tárgyévben. A fedezeti ügyletek valós értékelése miatt elszámolt tárgyévi pozitív értékelési tartalék (2 058 M Ft) és a 2023. évi pozitív adózott eredmény révén javult a Társaság tőkehelyzete.

A Társaság a tárgyévben nem fizetett osztalékot.

A Társaság adózott eredménye 10 421 657 406 Ft nyereség, mely az adózott eredmény felhasználására vonatkozó javaslat szerint osztalékként kerül kifizetésre.

B.5. CÉLTARTALÉKOK

Megnevezés	2022. december 31.	2023.			2023. december 31.	Változás %
		feloldás	felhasználás	képzés		
Céltartalék várható kötelezettségekre	804	401	403	1 021	1 021	26,99
ebből:						
várható kötbér fizetés	401	401	0	0	0	-100,00
EKR kötelezettség	403	0	403	1 021	1 021	153,35
Összesen	804	401	403	1 021	1 021	26,99

A Társaság által bázisévben várható kötbérfizetési kötelezettségre képzett 401 M Ft céltartalék feloldásra, a 2022. évi energiahatékonysági kötelezettségre (EKR) képzett 403 M Ft céltartalék – a MEKH felé a jogszabályban előírt határidőben történő elszámolását követően –

E.ON ÁRAMSZOLGÁLTATÓ KFT.
KIEGÉSZÍTŐ MELLÉKLET A MAGYAR SZÁMVI TELI TÖRVÉNY SZERINT KÉSZÍTETT ÉVES BESZÁMOLÓHOZ
2023. december 31.

(minden adat millió forintban értendő, ha másképp nincs feltüntetve)

felhasználásra került, míg a tárgyévi várható EKR kötelezettségre 1 021 M Ft céltartalékot képzett a Társaság.

B.6. HOSSZÚ LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK

B.6.1. Tartós kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben

Megnevezés	2022. december 31.	2023. december 31.	Változás %
MVM Zrt.	300	0	-100,00

A Társaság a bázisévben a hosszú lejáratú kötelezettségek között mutatta ki az anyavállalatától kapott 300 M Ft összegű kölcsönt, melynek törlesztése a tárgyévben megtörtént. Egyéb hosszú lejáratú kötelezettséggel a Társaság nem rendelkezik.

B.7. RÖVID LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK

B.7.1. Rövid lejáratú kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben

Megnevezés	2022. december 31.	2023. december 31.	Változás %
MVM Zrt. (1)	306	396	29,41
Anyavállalat	306	396	29,41
MVM Partner Zrt. (2)	3 906	20 073	413,90
MVM Next Energiakereskedelmi Zrt. (3)	19	5	-73,68
MVM Services Zrt. (4)	13	4	-69,23
MVM EÉ Ügyfélkapcsolati Kft. (5)	0	32	N/A
MAVIR Zrt. (6)	4	46	1 050,00
MVM csoport leányvállalatai	3 942	20 160	411,42
Összesen	4 248	20 556	383,90

- (1) A Társaság anyavállalattal szembeni kötelezettsége a tárgyévi operatív támogatási szolgáltatás miatt kiállított számlatartozásából adódik.
- (2) Az MVM Partner Zrt. a Társaság cégcsoporton belüli energiabeszállítója, a tevékenységének ellátásához szükséges villamos energia jelentős részét tőle szerzi be. A fordulónapon nyitott kötelezettség-állomány is emiatt merült fel.
- (3) Az MVM Next Energiakereskedelmi Zrt.-vel szemben a mérlegkör tagsági díjból és a kiegyenlítő energia díjából származó kötelezettség jelenik meg.
- (4) Egyes gazdasági jellegű támogató szolgáltatások területén az MVM Services Zrt. a Társaság szolgáltatója. A kimutatott kötelezettség ezen szolgáltatásokkal kapcsolatos.

E.ON ÁRAMSZOLGÁLTATÓ KFT.
KIEGÉSZÍTŐ MELLÉKLET A MAGYAR SZÁMVITELI TÖRVÉNY SZERINT KÉSZÍTETT ÉVES BESZÁMOLÓHOZ
2023. december 31.

(minden adat millió forintban értendő, ha másképp nincs feltüntetve)

- (5) A Társaság számára az MVM EÉ Ügyfélkapcsolati Kft. 2023. március 1-jétől végez biztosításközvetítói szolgáltatást. A 2023. októberi és novemberi szolgáltatás ellenértéke (biztosítási termék értékesítési díja) került számlázásra a tárgyév végén. A kimutatott kötelezettség ezen szolgáltatással kapcsolatos.
- (6) A MAVIR Zrt.-vel korábban is volt kapcsolata az E.ON Áramszolgáltató Kft.-nek. A Társaság átfolyó követelésként/kötelezettséggként mutatja ki könyveiben a MAVIR Zrt.-nek fizetendő pénzeszközöket. A kötelezettség oka, hogy a Társaság a kimenő számlákon keresztül a fogyasztókkal már elszámolt, azonban a decemberi tételek a MAVIR Zrt. felé még nem kerültek rendezésre.

B.7.2. Egyéb rövid lejáratú kötelezettségek

Megnevezés	2022. december 31.	2023. december 31.	Változás %
Követel egyenlegű vevők és visszaérkezett kifizetések (1)	2 446	2 882	17,83
Iparüzési adó (2)	237	257	8,44
Társasági adó (3)	146	597	308,90
Innovációs járulék (2)	100	103	3,00
Jövedéki adó kötelezettség (2)	29	16	-44,83
Egyéb különféle kötelezettségek	1	1	0,00
Összesen	2 959	3 856	30,31

- (1) A követel egyenlegű vevők értéke a vevőkövetelések közül átsorolt negatív egyenlegű vevőkövetelések, valamint a visszaérkezett vevői túlfizetések összegét tartalmazza.
- (2) Az egyéb rövid lejáratú kötelezettségek között szereplő adók és járulékok a 2023 decemberében bevallott, de még be nem fizetett kötelezettséget tartalmazzák.
- (3) A társasági adó kötelezettség változása mögött a Társaság tárgyévi nyereséges gazdálkodása áll.

B.7.3. Származékos ügyletek negatív értékelési különbözete

A pénzügyi kockázatok csökkentése érdekében a Társaság fedezeti célú származékos ügyleteket köt és azokat cash-flow fedezeti kapcsolatba vonja be. A pénzügyi instrumentumok értékelése során a Társaság alkalmazza a Sztv. 59/A - 59/F.§ által biztosított valós értéken történő értékelés szabályait. Ennek megfelelően az ügyletek értékelése során felmerült negatív értékelési különbözetet (2 263 M Ft) a Társaság a rövid lejáratú kötelezettségek között mutatja ki.

E.ON ÁRAMSZOLGÁLTATÓ KFT.
KIEGÉSZÍTŐ MELLÉKLET A MAGYAR SZÁMVITELI TÖRVÉNY SZERINT KÉSZÍTETT ÉVES BESZÁMOLÓHOZ
2023. december 31.

(minden adat millió forintban értendő, ha másképp nincs feltüntetve)

B.8. PASSZÍV IDŐBELI ELHATÁROLÁSOK

Megnevezés	2022. december 31.	2023. december 31.	Változás %
Rezsivédelmi alapból származó bevétel (1)	4 501	37 075	723,71
Bevételek passzív időbeli elhatárolása	4 501	37 075	723,71
Villamos-energia beszerzéssel és fizetett RHD-val kapcsolatos elhatárolás (2)	30 438	11 376	-62,63
Fedezeti ügyletek árfolyamvesztesége (3)	0	2 523	N/A
Igénybe vett szolgáltatások (4)	537	1 565	191,43
Egyéb szolgáltatások (5)	124	270	117,74
Személyi jellegű ráfordítások (6)	27	32	18,52
Jövedéki adó ráfordítás	14	8	-42,86
Költségek és ráfordítások passzív időbeli elhatárolása	31 140	15 774	-49,34
Összesen	35 641	52 849	48,28

- (1) A bevételek passzív időbeli elhatárolásai között mutatja ki a Társaság a rezsivédelmi alapból származó támogatásnak a tény zárási adatok alapján kalkulált tárgyévre eső ellentételezés összegét meghaladó részét, mely a hatályos jogszabályok értelmében a következő évi elszámolásban kerül pénzügyileg rendezésre.
- (2) A költségek passzív időbeli elhatárolását a tárgyévben meghatározza az egyetemes szolgáltatáshoz beszerzett villamos energia és rendszerhasználati díj elhatárolása.
- (3) A fedezeti elszámolásba bevont, lezárt, pénzügyileg nem rendezett származékos ügylet realizált veszteségének tárgyidőszaki elhatárolása 2 523 M Ft.
- (4) Az igénybe vett szolgáltatások passzív időbeli elhatárolásának jelentős részét az E.ON Hungária Zrt. és leányvállalatai által nyújtott támogató szolgáltatások miatt elhatárolt összeg (1 247 M Ft) teszi ki. A kapcsolt felektől igénybe vett szolgáltatásokon (84 M Ft) belül az MVMI Zrt. által végzett licence szolgáltatás díjának elhatárolt értéke 54 M Ft. A további igénybe vett szolgáltatásokra képzett elhatárolások (234 M Ft) a normál üzletmenet fenntartásával kapcsolatosak (tömeges nyomtatás, POS termináli költségek stb.).
- (5) Az egyéb szolgáltatások keretében a még be nem érkezett, csekkes ügyfélbefizetésekhez kapcsolódó bankköltségek kerültek elhatárolásra.
- (6) A Társaság nem rendelkezik saját munkavállalókkal, a foglalkoztatottak többes munkaszerződés keretében végzik tevékenységüket, melynek költségei átterhelésre kerülnek. A tárgyévre vonatkozó, de még át nem terhelt költségek elhatárolásra kerültek.

E.ON ÁRAMSZOLGÁLTATÓ KFT.
KIEGÉSZÍTŐ MELLÉKLET A MAGYAR SZÁMVITELI TÖRVÉNY SZERINT KÉSZÍTETT ÉVES BESZÁMOLÓHOZ
2023. december 31.

(minden adat millió forintban értendő, ha másképp nincs feltüntetve)

B.9. MÉRLEGEN KÍVÜLI TÉTELEK

A Társaság a következő le nem zárt határidős ügyletekkel rendelkezik a fordulónapon:

Megnevezés	Alapügylet*		Valós érték M Ft	Lejárat időszaka
	Vétel	Eladás		
Devizaügyletek fedezeti célú EUR-HUF	0	0	0	
Származékos ügyletek pozitív értékelési különbözete			0	
Devizaügyletek fedezeti célú EUR-HUF	46 507 148	20 622 474 817	2 263	2024.02.20-2025.01.20
Származékos ügyletek negatív értékelési különbözete			2 263	
Összesen			-2 263	

* Adatok Ft-ban/EUR-ban

A Társaság a bemutatott származékos ügyleteken kívül további mérlegen kívüli tétellel nem rendelkezik.

E.ON ÁRAMSZOLGÁLTATÓ KFT.
KIEGÉSZÍTŐ MELLÉKLET A MAGYAR SZÁMVITELI TÖRVÉNY SZERINT KÉSZÍTETT ÉVES BESZÁMOLÓHOZ
2023. december 31.

(minden adat millió forintban értendő, ha másképp nincs feltüntetve)

C. AZ EREDMÉNYKIMUTATÁSHOZ KAPCSOLÓDÓ KIEGÉSZÍTÉSEK

Megnevezés	2022 M Ft	2023 M Ft	Változás M Ft	Változás %
Belföldi értékesítés nettó árbevétele	215 883	260 858	44 975	20,83
Exportértékesítés nettó árbevétele	0	0	0	N/A
I. Értékesítés nettó árbevétele	215 883	260 858	44 975	20,83
II. Aktivált saját teljesítmények értéke	0	0	0	N/A
III. Egyéb bevételek	78 951	102 880	23 929	30,31
05. Anyagköltség	3	0	-3	-100,00
06. Igénybe vett szolgáltatások értéke	7 169	10 273	3 104	43,30
07. Egyéb szolgáltatások értéke	1 586	2 327	741	46,72
08. Eladott áruk beszerzési értéke	170 064	233 114	63 050	37,07
09. Eladott (közvetített) szolgáltatások értéke	111 908	115 330	3 422	3,06
IV. Anyag jellegű ráfordítások	290 730	361 044	70 314	24,19
10. Bérköltség	122	213	91	74,59
11. Személyi jellegű egyéb kifizetések	5	22	17	340,00
12. Bérjárulék	19	32	13	68,42
V. Személyi jellegű ráfordítások	146	267	121	82,88
VI. Értékcsökkenési leírás	4	115	111	2775,00
VII. Egyéb ráfordítások	3 549	5 067	1 518	42,77
A. ÜZLETI TEVÉKENYSÉG EREDMÉNYE	405	-2 755	-3 160	-780,25
VIII. Pénzügyi műveletek bevételei	2 016	15 927	13 911	690,03
IX. Pénzügyi műveletek ráfordításai	782	2 093	1 311	167,65
B. PÉNZÜGYI MŰV. EREDM.	1 234	13 834	12 600	1 021,07
C. ADÓZÁS ELŐTTI EREDMÉNY	1 639	11 079	9 440	575,96
X. Adófizetési kötelezettség	146	657	511	350,00
D. ADÓZOTT EREDMÉNY	1 493	10 422	8 929	598,06

A Társaság eredménye üzletágak szerinti bontásban az „G Tevékenységi Beszámoló” fejezetben megtalálható.

C.1. ÉRTÉKESÍTÉS NETTÓ ÁRBEVÉTELE (NEM KAPCSOLT VÁLLALKOZÁS)

Megnevezés	2022	2023	Változás %
Értékesítés nettó árbevétele harmadik féllel szemben	189 099	251 559	33,03

Az árbevétel növekedését legfőképpen az elosztói mennyiségi eltérés elszámolás magasabb összege eredményezte.

E.ON ÁRAMSZOLGÁLTATÓ KFT.
KIEGÉSZÍTŐ MELLÉKLET A MAGYAR SZÁMVITELI TÖRVÉNY SZERINT KÉSZÍTETT ÉVES BESZÁMOLÓHOZ
2023. december 31.

(minden adat millió forintban értendő, ha másképp nincs feltüntetve)

C.2. ÉRTÉKESÍTÉS NETTÓ ÁRBEVÉTELE KAPCSOLT VÁLLALKOZÁSSAL SZEMBEN

A Társaság 2022. április 15-től az MVM Társaságcsoporthoz tagja. Az azt megelőző időszakban az E.ON Hungária csoport leányvállalataként működött.

A bázis év első négy hónapjában az E.ON csoport tagvállalatai számítottak kapcsoltnak, míg 2022. év hátralévő időszakában az MVM csoport tagvállalataival folytatott ügyletek árbevétele kerül bemutatásra, mint kapcsoltnak vállalkozásokkal szembeni árbevétel.

C.2.1. Értékesítés nettó árbevétele kapcsoltnak felekkel szemben – E.ON Csoport

Megnevezés	2022.01-04	2023	Változás %
E.ON Hungária Energetikai Zrt.	2	0	-100,00
Anyavállalat	2	0	-100,00
E.ON Energiamegoldások Kft.(1)	11 054	0	-100,00
E.ON Észak-dunántúli Áramhálózati Zrt.(2)	226	0	-100,00
E.ON Dél-dunántúli Áramhálózati Zrt.(2)	181	0	-100,00
E.ON Ügyfélszolgálati Kft.	13	0	-100,00
E.ON Gazdasági Szolgáltató Kft.	3	0	-100,00
ELMU Hálózati Elosztó Kft.	1	0	-100,00
Egyéb E.ON Hungária tagvállalat (3)	1	0	-100,00
E.ON Hungária csoport leányvállalatai	11 479	0	-100,00
Összesen	11 481	0	-100,00

- (1) Az E.ON Áramszolgáltató Kft. villamos energiát szerzett be az E.ON Energiamegoldások Kft.-től az egyetemes ügyfelek energiaellátásához. Az esetlegesen beszerzett többletenergiát, ami nem került felhasználásra az egyetemes ügyfélkör által, a Társaság visszaértékesítette az E.ON Energiamegoldások Kft.-nek. A bázis év első negyedében az energiaárak változása miatt kiugróan magas volt ez az összeg.
- (2) Az áramhálózati társaságokkal szembeni árbevétel tartalma egyrészt az egyetemes ügyfelekkel szemben felmerült, de az áramhálózati társaságokat érintő bankköltségek, beszedési díjak tovább számlázásából, másrészt a mennyiségi eltérések számlázásából származó árbevétel.
- (3) Egyéb E.ON Hungária csoport leányvállalatai: Tagvállalatonként az árbevétel értéke nem éri el az 1 M Ft-ot.

E.ON ÁRAMSZOLGÁLTATÓ KFT.
KIEGÉSZÍTŐ MELLÉKLET A MAGYAR SZÁMVITELI TÖRVÉNY SZERINT KÉSZÍTETT ÉVES BESZÁMOLÓHOZ
2023. december 31.

(minden adat millió forintban értendő, ha másképp nincs feltüntetve)

C.2.2. Értékesítés nettó árbevétele kapcsolt felekkel szemben – MVM Csoport

Megnevezés	2022.05-12	2023	Változás %
MVM Zrt.	1	2	100,00
Anyavállalat	1	2	100,00
MVM Partner Zrt.	1	7 716	771 500,00
MAVIR Zrt.	782	1 174	50,13
MVM Paksi Atomerőmű Zrt.	144	247	71,53
MVM NUKA Zrt.	18	30	66,67
MVM Next Energiakereskedelmi Zrt.	14 302	27	-99,81
MVMI Zrt.	10	19	90,00
MVM Services Zrt.	4	16	300,00
MVM Ügyfélkapcsolati Kft.	6	15	150,00
MVM XPert Zrt.	7	11	57,14
MVM ERBE Zrt.	5	11	120,00
MVM Vízerőmű Kft.	5	8	60,00
Vértesi Erőmű Zrt.	6	7	16,67
MVM Balance Zrt.	3	6	100,00
MVM OVIT Zrt.	2	4	100,00
MVM ÉMÁSZ Áramhálózati Kft.	0	2	N/A
MVM EÉ Ügyfélkapcsolati Kft.	0	1	N/A
Dunamenti Erőmű Zrt.	0	1	N/A
MVM Démász Áramhálózati Kft.	0	1	N/A
MVM KONTÓ Zrt. (1)	3	0	-100,00
KOJÁN FÉMKER Kft. (2)	2	0	-100,00
Egyéb MVM tagvállalat (3)	2	1	-50,00
MVM Csoport tagvállalatai	15 302	9 297	-39,24
Összesen	15 303	9 299	-39,23

(1) A KOJÁN FÉMKER Kft. 2022. november 1-jével beolvadt az NGBS Hungary Kft.-be.

(2) Az MVM KONTÓ Zrt. 2022. október 1-jén beolvadt az MVM Services Zrt.-be.

(3) Egyéb MVM tagvállalat: Tagvállalatonként az árbevétel értéke nem éri el az 1 M Ft-ot.

A Társaság az egyetemes ügyfelei energiaellátásához beszerzett, de időközben fel nem használt többletenergiát 2023. évtől már az MVM Partner Zrt.-nek értékesítette.

A fenti ügyleteken túl az E.ON Áramszolgáltató Kft. az MVM csoport tagjaival jellemzően a munkavállalói, úgynevezett C-tarifa számlázások vonatkozásában áll kapcsolatban (lásd B.2.3. pont).

E.ON ÁRAMSZOLGÁLTATÓ KFT.
KIEGÉSZÍTŐ MELLÉKLET A MAGYAR SZÁMVITELI TÖRVÉNY SZERINT KÉSZÍTETT ÉVES BESZÁMOLÓHOZ
2023. december 31.

(minden adat millió forintban értendő, ha másképp nincs feltüntetve)

C.3. EGYÉB BEVÉTELEK ÉS RÁFORDÍTÁSOK

C.3.1. Egyéb bevételek

Megnevezés	2022	2023	Változás %
Rezsivédelmi szolgáltatás ellentételezésére kapott támogatás (1)	78 368	101 390	29,38
Céltartalék-felhasználás és –feloldás (2)	0	804	N/A
Kapott késedelmi kamatok, egyéb kapott kártérítések, kapott kötbérek (3)	150	436	190,67
Értékesített követelésekkel kapcsolatos nyereség (4)	137	96	-29,93
Hitelezési veszteségként elszámolt követelésekre történő befizetés	21	29	38,10
Egyéb bevételek (5)	275	125	-54,55
Összesen	78 951	102 880	30,31

- (1) A tárgyévben az egyéb bevételekben megjelenő rezsivédelmi szolgáltatás biztosításáért járó ellentételezés a legjelentősebb összeg, amely a villamos energia egyetemes szolgáltatás bevétellel nem fedezett, a tevékenység ellátásához szükséges ráfordításainak ellentételezését szolgálja.
- (2) 2023. évben a várható kötbérfizetési kötelezettségre képzett 401 M Ft céltartalék került feloldásra, illetve a 2022. évi energiahatékonysági kötelezettségre (EKR) képzett 403 M Ft céltartalék felhasználása került könyvelésre.
- (3) A Társaság egyéb bevételei közül jelentős összeg a késedelmesen befolyt egyetemes villamosenergia-szolgáltatással kapcsolatos vevőkövetelésekhez kapcsolódó késedelmi kamat, melynek értéke a tárgyévben 436 M Ft volt. A növekedés oka javarészt a fogyasztók fizetési moráljának romlása (főként a számlaérték növekedése miatt).
- (4) Az egyetemes villamosenergia-szolgáltatással kapcsolatos vevőkövetelések értékesítéséből származó nyereség 2023. évben 96 M Ft-ot tett ki. A Társaság törekszik arra, hogy értékesítse a nagyobb fizetési késedelemben lévő vevőköveteléseket.
- (5) Az egyéb bevételek között mutatja ki a Társaság a korábbi évekből származó, már elévült, leírt követelésekre befolyt összegeket.

E.ON ÁRAMSZOLGÁLTATÓ KFT.
KIEGÉSZÍTŐ MELLÉKLET A MAGYAR SZÁMVITELI TÖRVÉNY SZERINT KÉSZÍTETT ÉVES BESZÁMOLÓHOZ
2023. december 31.

(minden adat millió forintban értendő, ha másképp nincs feltüntetve)

C.3.2. Egyéb ráfordítások

Megnevezés	2022	2023	Változás %
Értékvesztés elszámolása (1)	1 302	1 766	35,64
Helyi iparüzési adó és innovációs járulék (2)	1 268	1 569	23,74
Céltartalékképzés (3)	621	1 021	64,41
EKR fehér tanúsítvány	0	403	N/A
Behajthatatlan és kétes követelések kivezetése	69	194	181,16
Jövedéki adó (2)	163	92	-43,56
Tárgyi eszközök, immateriális javak selejtezése	0	13	N/A
Elengedett követelés könyv szerinti értéke	20	4	-80,00
Bírságok, kötbérek, pótlékok	14	5	-64,29
Terven felüli értékcsökkenés	49	0	-100,00
Károkkal kapcsolatos ráfordítások	24	0	-100,00
Egyéb	19	0	-100,00
Összesen	3 549	5 067	42,77

Az egyéb ráfordítások 5 067 M Ft-os összegét az egyetemes villamosenergia-szolgáltatással kapcsolatos vevőkövetelések értékvesztése, az elszámolt adórátfordítások, valamint a különböző jogcímenek képzett céltartalékok határozzák meg.

- (1) A bázis időszakhoz képest a követelésekre elszámolt értékvesztés összege mutat jelentős változást, amely 2023. évben 1 766 M Ft-ot tesz ki. A változás háttérében a megemelkedett energiaárak miatti vevőkövetelések növekedése áll. A megnövekedett rezsik és a jelentős mértékű infláció kedvezőtlenül hat a vevők fizetési moráljára. A vevőkövetelésekre ezzel ellentétes hatást gyakorol a fogyasztók tudatosabb vételezése miatti fogyasztás csökkenés.
- (2) Az adórátfordítások mértéke 1 661 M Ft-ot tesz ki. Az adórátfordítások növekedésének fő oka az árbevétel növekedése, mely az elosztói mennyiségi eltérés összegének emelkedésével van összefüggésben.
- (3) A Társaság jelentős összegű céltartalékot képzett az energiahatékonysági rendszer (EKR) miatt felmerülő tárgyévi kötelezettség várható mértékére (1 021 M Ft).

E.ON ÁRAMSZOLGÁLTATÓ KFT.
KIEGÉSZÍTŐ MELLÉKLET A MAGYAR SZÁMVITELI TÖRVÉNY SZERINT KÉSZÍTETT ÉVES BESZÁMOLÓHOZ
2023. december 31.

(minden adat millió forintban értendő, ha másképp nincs feltüntetve)

C.4. PÉNZÜGYI BEVÉTELEK ÉS RÁFORDÍTÁSOK

C.4.1. Pénzügyi bevételek kapcsolt vállalkozással szemben

Megnevezés	2022.01-04.	2023	Változás %
E.ON Hungária Zrt.	60	0	-100,00
Anyavállalat	60	0	-100,00

Megnevezés	2022.05-12.	2023	Változás %
MVM Zrt.	1 915	12 728	564,65
Anyavállalat	1 915	12 728	564,65

Az MVM Zrt.-vel szembeni kamatbevételek értéke (9 474 M Ft) a cash-pool kamatokat és a margin call kamatokat tartalmazza. A növekedés mögött elsősorban a Társaság cash-pool követelésének növekedése áll. Szintén az MVM Zrt.-vel szemben jelenik meg a származékos ügyleteken elszámolt pénzügyi bevétel (3 254 M Ft értékben).

C.4.2. Pénzügyi ráfordítások kapcsolt vállalkozással szemben

Megnevezés	2022.01-04.	2023	Változás %
E.ON Hungária Zrt.	3	0	-100,00
Anyavállalat	3	0	-100,00

Megnevezés	2022.05-12.	2023	Változás %
MVM Zrt.	703 344	556 686	-20,85
Anyavállalat	703 344	556 686	-20,85

Az MVM Zrt.-vel szemben jelenik meg a nyitott származékos ügyletekhez kapcsolódó margin call követelés elszámolt árfolyamvesztesége (473 M Ft) és a származékos ügyleteken elszámolt pénzügyi ráfordítás (31 M Ft veszteség). Az MVM Zrt.-vel szembeni kamatráfordítások értéke (53 M Ft) a Társaság rendelkezésére bocsátott, tárgyévben törlesztett kölcsönökhöz, valamint a cash-pool elszámolásokhoz kapcsolódó megfizetett kamatokat mutatja.

E.ON ÁRAMSZOLGÁLTATÓ KFT.
KIEGÉSZÍTŐ MELLÉKLET A MAGYAR SZÁMVITELI TÖRVÉNY SZERINT KÉSZÍTETT ÉVES BESZÁMOLÓHOZ
2023. december 31.

(minden adat millió forintban értendő, ha másképp nincs feltüntetve)

C.5. KÖLTSÉGEK KÖLTSÉGNEMENKÉNTI RÉSZLETEZÉSE

C.5.1. Anyagjellegű ráfordítások

Megnevezés	2022	2023	Változás %
Anyagköltség	3	0	-100,00
Igénybe vett szolgáltatások értéke	7 169	10 273	43,30
Ügyfélszolgálat, gazdasági szolgáltatások (1)	5 396	7 570	40,29
IT hardver, szoftver bérleti díj, karbantartás (2)	923	1 616	75,08
Szakértői, tanácsadási díjak	62	371	498,39
Fénymásolás, nyomdaipari szolgáltatás költsége	245	291	18,78
Könyvvizsgálati díjak	21	72	242,86
Jogi költségek	7	45	542,86
Tagsági díjak	19	24	26,32
Egyéb eszközök bérleti díja	3	1	-66,67
Hirdetési díj, reklám-propaganda költség, médiaköltség, produkciós költség	14	0	-100,00
Egyéb igénybe vett szolgáltatások (3)	479	283	-40,92
Egyéb szolgáltatások értéke	1 586	2 327	46,72
Bankköltség (4)	1 370	2 049	49,56
Hatósági díjak, perköltségek	149	183	22,82
Biztosítási díjak	66	95	43,94
Bankgarancia	1	0	-100,00
Eladott áruk beszerzési értéke (5)	170 064	233 114	37,07
Eladott (közvetített) szolgáltatások értéke (6)	111 908	115 330	3,06
Összesen	290 730	361 044	24,19

Általánosságban elmondható, hogy a folyamatos működéssel kapcsolatos költségek emelkedésének háttérében egyrészt a beszerzési árak kiemelkedő mértékű emelkedése áll - ami az energiaárak tekintetében hatványozottan igaz -, másrészt a tulajdonosváltás miatti folyamatváltozások (főkönyvi zárások gyakorisága, riportálási igények, stb.) több szolgáltatás igénybevételét és ezzel együtt megnövekedett költségeket eredményeztek.

- (1) A Társaságból kiszervezésre kerültek az ügyfélszolgálati, informatikai támogató és gazdasági szolgáltatások. Ezeket a szolgáltatásokat jelentős mértékben a korábbi kapcsolt társaságok nyújtják szolgáltatási szerződés keretében.
- (2) Mivel a Társaság a korábbi rendszerkörnyezetben működik, IT-szolgáltatója továbbra is az E.ON Digital Technology Hungary Kft., azonban a tulajdonosváltás miatt és az MVM környezetre való átállás előkészítéseként több olyan IT projekt is elindult, ahol az MVM cégcsoport szakértői nyújtanak ilyen jellegű szolgáltatást. Az üzemeltetési- és IT-infrastruktúrához kapcsolódó szolgáltatások díja a tárgyévben az igénybe vett szolgáltatások 15,73%-át teszi ki (1 616 M Ft).

E.ON ÁRAMSZOLGÁLTATÓ KFT.
KIEGÉSZÍTŐ MELLÉKLET A MAGYAR SZÁMVITELI TÖRVÉNY SZERINT KÉSZÍTETT ÉVES BESZÁMOLÓHOZ
2023. december 31.

(minden adat millió forintban értendő, ha másképp nincs feltüntetve)

- (3) Az egyéb igénybe vett szolgáltatások között mutatja ki a Társaság a beszédési díjakat (229 M Ft), valamint az anyavállalat által áterhelt létesítményüzemeltetési költséget (17 M Ft) és rendészeti és őrzésvédelmi szolgáltatási költséget (37 M Ft).
- (4) Az egyetemes ügyfélkör ellátása és a hozzájuk kapcsolódó banki tranzakciók jelentős darabszáma miatt a banki költségek aránya igen jelentős az egyéb szolgáltatásokon belül. Ennek értéke 2 049 M Ft-ot tett ki 2023. évben.
- (5) Az eladott áruk beszerzési értékének teljes összege az egyetemes ügyfélkörnek értékesített villamos energia beszerzési értéke. Az energiaárak területén bekövetkezett emelkedést jól mutatja a költségek 37,07%-os növekedése a bázis évhez viszonyítva.
- (6) A közvetített szolgáltatások értékének 98,13%-át a villamosenergia-értékesítéshez kapcsolódó rendszerhasználati díjak határozzák meg. Az ezen felüli részt az ellátási területen illetékes hálózati társaságokat illető, továbbszámlázott bankköltségek teszik ki.

C.5.2. Értékcsökkenési leírás

C.5.2.1. Terv szerinti értékcsökkenés

Megnevezés	2022	2023	Változás %
Immateriális javak	4	113	2 725,00
Tárgyi eszközök	0	2	N/A
ebből:			
Egyéb berendezések, felszerelések, járművek	0	2	N/A
Összesen	4	115	2.775,00

A terv szerinti értékcsökkenési leírás 111 M Ft-tal nőtt a 2022. évben elszámolt terv szerinti értékcsökkenési leíráshoz képest. Ennek oka, hogy 2023. évben 565 M Ft értékű vagyoni értékű jog került aktiválásra.

C.5.2.2. Terven felüli értékcsökkenés

Megnevezés	2022	2023
Immateriális javak	49	0
Tárgyi eszközök	0	0

2023. évben nem került sor terven felüli értékcsökkenés elszámolására.

E.ON ÁRAMSZOLGÁLTATÓ KFT.
KIEGÉSZÍTŐ MELLÉKLET A MAGYAR SZÁMVITELI TÖRVÉNY SZERINT KÉSZÍTETT ÉVES BESZÁMOLÓHOZ
2023. december 31.

(minden adat millió forintban értendő, ha másképp nincs feltüntetve)

C.6. A TÁRSASÁGI ADÓ ALAPJÁNAK LEVEZETÉSE

Megnevezés	2023. évi adózás előtti eredményt	
	Növelő	Csökkentő
	Tételek (M Ft)	
Adózás előtti eredmény	11 079	
Adóévben követelésre elszámolt értékvesztés összege	1 765	0
Várható kötelezettségekre és a jövőbeni költségekre képzett céltartalék, céltartalékok növelő összeg	1 021	0
Számviteli törvény szerinti écs. leírásként és terven felüli écs. leírásként elszámolt összeg, továbbá immateriális javak, tárgyi eszközök bármilyen jogcímen történő kivezetésekor - kivéve, ha az kedvezményezett eszközátruházás miatt következik be - vagy forgóeszközök közé történő átsoroláskor, feltéve, ha az adózás előtti eredmény terhére számolta el	128	0
Jogerős határozatban megállapított bírság, továbbá az Art. és tb jogkövetkezményekből adódó kötelezettség ráfordításként elszámolt összege, kivéve önellenőrzési pótlék	4	0
Transzferár miatti korrekció	74	0
Egyéb növelő jogcímek	79	0
Adózás előtti eredményt növelő tárgyévi tételek összesen	3 071	0
Korábbi évek elhatárolt veszteségéből az adózó döntése szerinti összeg	0	5 211
A követelésre az adóévben visszaírt értékvesztés, a követelés bekerülési értékéből a behajthatatlanná vált részt, valamint a követelés átruházásakor, kiegyenlítésekor, beszámításakor elszámolt bevétel, de legfeljebb a nyilvántartott értékvesztés	0	441
Adótörvény szerint elszámolt értékcsökkenés, továbbá az immateriális javak, tárgyi eszköz állományból bármilyen jogcímen történő kivezetésekor, kivéve, ha az kedvezményezett eszközátruházás miatt következik be, forgóeszközök közé történő átsoroláskor (analitika)	0	389
Várható kötelezettségekre és a jövőbeni költségekre képzett céltartalék felhasználása miatt az adóévben bevételként elszámolt összeg	0	804
Adózás előtti eredményt csökkentő tárgyévi tételek összesen	0	6 845
Módosító tételek egyenlege	-3 774	
Adóalap	7 305	
Társasági adó	657	
ADÓZOTT EREDMÉNY	10 422	

Az adóhatóság a vonatkozó adóévet követő 6 éven belül bármikor vizsgálhatja a könyveket és nyilvántartásokat és pótlólagos adót vagy bírságot állapíthat meg. A Társaság vezetőjének nincs tudomása olyan körülményről, amelyből a Társaságnak ilyen címen jelentős kötelezettsége származhat.

E.ON ÁRAMSZOLGÁLTATÓ KFT.
KIEGÉSZÍTŐ MELLÉKLET A MAGYAR SZÁMVITELI TÖRVÉNY SZERINT KÉSZÍTETT ÉVES BESZÁMOLÓHOZ
2023. december 31.

(minden adat millió forintban értendő, ha másképp nincs feltüntetve)

C.7. ENERGIAELLÁTÓK JÖVEDELEMADÓ ALAPJÁNAK LEVEZETÉSE

Megnevezés	2023. évi adózás előtti eredményt	
	Növelő	Csökkentő
	Tételek (M Ft)	
Adózás előtti eredmény	11 079	
A várható kötelezettségekre és a jövőbeni költségekre képzett céltartalék, céltartalékot növelő összeg következtében az adóévben elszámolt ráfordítás	1 021	0
Transzferár miatti korrekció	74	0
Növelő tételek	1 095	0
Az adózás előtti eredmény javára elszámolt visszafizetési kötelezettség nélkül kapott támogatás, juttatás, véglegesen átvett pénzeszköz, az ellenérték nélkül átvállalt tartozásnak az adóévi adózás előtti eredmény javára elszámolt összege	0	101 390
A várható kötelezettségekre és a jövőbeni költségekre képzett céltartalék felhasználása miatt az adóévben bevételként elszámolt összeg, ha azt az adózó korábban az adózás előtti eredményt növelő tételként vette számításba	0	804
Csökkentő tételek	0	102 194
Módosító tételek egyenlege	-101 099	
Adóalap	-90 020	
Energiaellátók jövedelemadója	0	
Energiaellátók jövedelemadója arányszám	98,76 %	

A Társaságnak az előző évhez hasonlóan a tárgyévben sem keletkezett energiaellátók jövedelemadó fizetési kötelezettsége.

C.8. ADÓZOTT EREDMÉNY LEVEZETÉSE

Adózott eredmény levezetése	2022	2023
Adózás előtti eredmény	1 639	11 079
Adózás előtti eredményt növelő összeg	2 002	3 071
Adózás előtti eredményt csökkentő összeg	2 017	6 845
Társasági adó alapja	1 624	7 305
Fizetendő társasági adó	146	657
Adózott eredmény	1 493	10 422

A Társaság nem tagja adócsoporthoz.

(minden adat millió forintban értendő, ha másképp nincs feltüntetve)

D. MÉRLEGGÉSZÍTÉS UTÁN BEKÖVETKEZETT LÉNYEGES ESEMÉNYEK

Az MVM Zrt, mint a Társaság egyedüli tagja az 57/2024 (II.14) számú határozatában döntött a Társaság vonatkozásában az E.ON Áramszolgáltató Kft. és az MVM Next Energiakereskedelmi Zrt. egyesüléséről. Az egyesülés részletei az A.2. fejezetben kerültek bemutatásra.

A mérleg fordulónapját követően egyéb jelentős esemény nem történt.

E.ON ÁRAMSZOLGÁLTATÓ KFT.
KIEGÉSZÍTŐ MELLÉKLET A MAGYAR SZÁMVITELI TÖRVÉNY SZERINT KÉSZÍTETT ÉVES BESZÁMOLÓHOZ
2023. december 31.

(minden adat millió forintban értendő, ha másképp nincs feltüntetve)

E. VAGYONI, PÉNZÜGYI, JÖVEDELMI HELYZET ALAKULÁSÁT BEMUTATÓ MUTATÓSZÁMOK

E.1. VAGYONI ÉS TŐKESTRUKTÚRA MUTATÓSZÁMAI

Megnevezés	2022	2023
	% / M Ft	% / M Ft
1. Tőkeerősség = Saját tőke / Források összesen	46,25	41,29
2. Kötelezettségek részaránya = Kötelezettségek / Források összesen	17,01	20,60
3. Saját tőke növekedése = Saját tőke / Jegyzett tőke	697,38	887,05
4. Befektetett eszközök fedezettsége = Saját tőke / Befektetett eszközök	9 763,40	3 409,35
5. Működés biztonsági mutató = (Saját tőke + H. lej. köt) / Befektetett eszközök	9 827,23	3 409,35
6. Eladósodás alakulása = Kötelezettségek / Saját tőke	36,78	49,87
7. Forgótőke = Forgóeszközök - Rövid lej. kötelezettségek	61 209	99 121

E.2. PÉNZÜGYI HELYZET ALAKULÁSA

Megnevezés	2022	2023
	%	%
1. Likviditási gyorsráta = (Pénzeszközök + Köv + Ért.pap) / Rövid lej. köt.	466,79	436,99
2. Likviditási mutató = Forgóeszközök / Rövid lej. kötelezettségek	469,22	440,49
3. Követelések és rövid lej. köt. aránya = Követelések / Rövid lej. köt.	463,83	435,68
4. Saját tőke aránya = Saját tőke / (Saját tőke + Hosszú lej. köt.)	99,35	100,00
5. Adósságállomány aránya = Összes kötelezettség / Összes forrás	17,01	20,60

E.3. JÖVEDELMEZŐSÉGI MUTATÓK

Megnevezés	2022	2023
	%	%
1. Árbevétel arányos eredmény = Üzleti eredmény / Értékesítés nettó árbevétele	0,19	-1,06
2. Saját tőke jövedelmezősége = Adózás előtti eredmény / Saját tőke	3,57	18,98
3. Tőkearányos eredmény = Üzleti eredmény / Saját tőke	0,88	-4,72
4. Eszközarányos nyereség = Adózott eredmény / Összes eszköz	1,50	7,37
5. Eszközök forgási sebessége = Értékesítés nettó árbevétele / Összes eszköz	217,60	184,55

E.ON ÁRAMSZOLGÁLTATÓ KFT.
KIEGÉSZÍTŐ MELLÉKLET A MAGYAR SZÁMVITELI TÖRVÉNY SZERINT KÉSZÍTETT ÉVES BESZÁMOLÓHOZ
2023. december 31.

(minden adat millió forintban értendő, ha másképp nincs feltüntetve)

E.4. CASH FLOW-KIMUTATÁS

Megnevezés	2022	2023
I. Szokásos tevékenységből származó pénzeszköz-változás	4 736	44 178
1a. Adózás előtti eredmény	1 639	11 079
ebből: működésre kapott, pénzügyileg rendezett támogatás	0	0
1b. Korrekciók az adózás előtti eredményben	0	0
- kapott osztalék	0	0
- véglegesen kapott pénzeszköz	0	0
- véglegesen adott pénzeszköz	0	0
1. Korrigált adózás előtti eredmény	1 639	11 079
2. Elszámolt amortizáció	4	115
3. Elszámolt értékvesztés és visszairás	1 421	1 973
4. Céltartalék képzés és felhasználás különbözete	621	217
5. Befektetett eszközök értékesítésének eredménye	0	0
6. Szállítói kötelezettség változása	1 893	95
7. Kapcsolt vállalkozással szembeni kötelezettségek változása	-479	16 308
8. Egyéb rövid lejáratú kötelezettség változása	7 070	-2 157
9. Passzív időbeli elhatárolások változása	16 184	17 208
10. Vevőkövetelés változása	-8 818	-7 533
11. Kapcsolt vállalkozással szembeni követelések változása	-6 281	2 091
12. Forgóeszköz (vevőkövetelés és pénzeszköz nélkül) változása	-3 455	-4 548
13. Aktív időbeli elhatárolások változása	-5 063	9 549
14. Fizetett adó (nyereség után)	0	-219
15. Fizetett osztalék, részesedés	0	0
II. Befektetési tevékenységből szárm. pénzeszköz-változás	-470	-1 370
16. Befektetett eszközök beszerzése	-470	-1 370
17. Befektetett eszközök eladása	0	0
18. Hosszú lejáratra nyújtott kölcsönök és elhelyezett bankbetétek törlesztése, megszüntetése, beváltása	0	0
19. Kapcsolt vállalkozásnak nyújtott kölcsönök és elhelyezett bankbetétek törlesztése, megszüntetése, beváltása	0	0
20. Hosszú lejáratra nyújtott kölcsönök és elhelyezett bankbetétek	0	0
21. Kapcsolt vállalkozásnak nyújtott kölcsönök és elhelyezett bankbetétek	0	0
22. Kapott osztalék, részesedés	0	0
III. Pénzügyi műveletekből származó pénzeszköz-változás	-3 774	-42 823
23. Részvénykibocsátás, tőkebevonás bevétele	44 039	0
24. Kötvény, hitelviszonyt megtestesítő értékpapír kibocsátás bevétele	0	0
25. Hitel és kölcsön felvétele	0	0
26. Hitel és kölcsön felvétele kapcsolt vállalkozástól	300	0
27. Véglegesen kapott pénzeszköz	0	0
28. Részvénybevonás, tőke kivonás (tőkeleszállítás)	0	0
29. Kötvény és hitelviszonyt megtestesítő értékpapír visszafizetése	0	0
30. Hitel és kölcsön törlesztése, visszafizetése	0	0
31. Kapcsolt vállalkozástól kapott kölcsön törlesztése	0	-300
32. Cash-pool egyenleg változása kapcsolt vállalkozással szemben	-48 113	-42 523
33. Véglegesen átadott pénzeszköz	0	0
IV. Pénzeszközök változása	492	-15
35. Devizás pénzeszközök átértékelése	-19	-94
V. Pénzeszközök mérleg szerinti változása	473	-109

(minden adat millió forintban értendő, ha másképp nincs feltüntetve)

F. TÁJÉKOZTATÓ RÉSZ

F.1. A TÁRSASÁG TISZTSÉGVISELŐINEK JÁRANDÓSÁGA

A Társaság tisztségviselői részére egyéb járandóság címen nem történt kifizetés a tárgyévben.

F.2. A MUNKAVÁLLALÓKKAL KAPCSOLATOS INFORMÁCIÓK

A Társaság 2023. évben saját dolgozóval nem rendelkezik. Elsődlegesen az MVM Next Energiakereskedelmi Zrt.-ben és az MVM Ügyfélkapcsolati Kft.-ben dolgozó, többes munkaszerződésű munkavállalók tevékenység-arányos költségének átterheléséből adódik a személyi jellegű ráfordítások túlnyomó része.

F.2.1. Béradatok

Az MVM Next Energiakereskedelmi Zrt.-ben és az MVM Ügyfélkapcsolati Kft.-ben dolgozó, többes munkaszerződésű munkavállalók tevékenység-arányos költségének átterheléséből 2023. évben 213 M Ft, a bázis évben 122 M Ft bérköltség merült fel.

F.2.2. Egyéb személyi jellegű kifizetések

Elsődlegesen az MVM Next Energiakereskedelmi Zrt.-ben és az MVM Ügyfélkapcsolati Kft.-ben dolgozó, többes munkaszerződésű munkavállalók tevékenység-arányos költségének átterheléséből adódik a tárgyévi 22 M Ft személyi jellegű egyéb kifizetések túlnyomó része. 2022. évben az egyéb személyi jellegű kifizetések értéke 5 M Ft volt.

F.2.3. Bérjárulékok

A Társaságnál tárgyidőszakban 32 M Ft, míg az előző évben 19 M Ft szociális hozzájárulási adó merült fel.

F.3. KÖRNYEZETVÉDELEM

A Társaság környezetvédelmi célokat szolgáló önálló tárgyi eszközzel és veszélyes hulladékkal nem rendelkezik.

E.ON ÁRAMSZOLGÁLTATÓ KFT.
KIEGÉSZÍTŐ MELLÉKLET A MAGYAR SZÁMVITELI TÖRVÉNY SZERINT KÉSZÍTETT ÉVES BESZÁMOLÓHOZ
2023. december 31.

(minden adat millió forintban értendő, ha másképp nincs feltüntetve)

F.4. AZ ÉVES BESZÁMOLÓ ÖSSZEÁLLÍTÁSÁRA ÉS ALÁÍRÁSÁRA JOGOSULT SZEMÉLYEK NEVE, CÍME

Az éves beszámoló aláírására a Társaság vezetői együttesen jogosultak.

Név	Lakcím
Hiezl Gábor	2120 Dunakeszi, Szegély utca 4.
Madura Gábor	2230 Gyömrő, Bajcsy-Zsilinszky út 2/B A. ép. 2. ajtó

A könyvviteli szolgáltatást az E.ON Hungária Zrt. végzi, a szolgáltatás körébe tartozó feladatok irányításáért és vezetéséért felelős személy Weckermann Péter.

Az éves beszámolót Mensah-Brown Catherine állította össze, regisztrációs szám: 178019.

F.5. EGYÉB KIEGÉSZÍTŐ INFORMÁCIÓK

Az energia-, az alapanyagok árának növekedése és volatilitása, a forint euróval szembeni árfolyamának alakulása, a növekedő finanszírozási költségek egyenként és éven belüli időszakonként vegyes irányba befolyásolták a Társaság eredményességét, de a működését, vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetét összességében meghatározó mértékben nem befolyásolták.

Tekintettel arra, hogy a Társaság az MVM Csoport szankciós kockázati módszertana szerint az alacsony szankciós kockázati kategóriába tartozik, a Társaság a szankciós rendelkezéseknek való megfelelést az általános jogszabályi megfelelés keretében biztosítja.

E.ON ÁRAMSZOLGÁLTATÓ KFT.
KIEGÉSZÍTŐ MELLÉKLET A MAGYAR SZÁMVELTELI TÖRVÉNY SZERINT KÉSZÍTETT ÉVES BESZÁMOLÓHOZ
2023. december 31.

(minden adat millió forintban értendő, ha másképp nincs feltüntetve)

G. TEVÉKENYSÉGI BESZÁMOLÓK

A MEKH és az Európai Unió vonatkozó direktívái az integrált villamosenergia-kereskedelmi és gázkereskedelmi vállalkozások számára előírják engedélyes tevékenységeik vezetői számviteli szétválasztását olyan módon, mintha azokat önálló jogi személyiségekkel rendelkező vállalkozásokban végeznék. Ennek megfelelően a Társaságnál bevezetésre került a „Villamos energia egyetemes”, és az „Egyéb tevékenységek” szétválasztását célzó Unbundling modell, valamint kidolgozásra került a számviteli szétválasztás alapjául szolgáló elszámolási módszertan.

A szétválasztási különbözet a mérlegben azon mérlegtételek egyenlegét tükrözi, amelyek csak meghatározott arányszám alapján oszthatók meg az üzletágak között.

Az elszámolási módszertan alkalmazása során az egyes mérleg- és eredménykimutatás-sorokon megjelenő negatív előjelű tételek átsorolásától a Társaság eltekint.

Az integrált villamosenergia-kereskedelmi és gázkereskedelmi társaságok tevékenység szétválasztási kötelezettsége a Villamos energiáról és a Földgázellátásról szóló törvények és végrehajtási rendeleteik, Európai Uniók direktívák és a MEKH irányelvein alapul.

A tevékenységi beszámolóknak az eszköz és forrás oldalak egyezőségének biztosítása miatt megjelenik a „szétválasztási különbözet” elnevezésű mérlegsor. A tevékenységi beszámolóknak szereplő szétválasztási különbözeteinek összege 0.

	Villamos energia egyetemes M Ft	Egyéb tevékenységek M Ft	Összesen M Ft
Szétválasztási különbözet	-50 949	50 949	0

E.ON ÁRAMSZOLGÁLTATÓ KFT.
KIEGÉSZÍTŐ MELLÉKLET A MAGYAR SZÁMVITELI TÖRVÉNY SZERINT KÉSZÍTETT ÉVES BESZÁMOLÓHOZ
2023. december 31.

(minden adat millió forintban értendő, ha másképp nincs feltüntetve)

G.1. VILLAMOS ENERGIA EGYETEMES TEVÉKENYSÉGI BESZÁMOLÓ

ESZKÖZÖK (aktívák)		
A tétel megnevezése	Áram egyetemes 2022.12.31 MFt	Áram egyetemes 2023.12.31 MFt
A. Befektetett eszközök	470	1 712
I. IMMATERIÁLIS JAVAK	450	1 694
1. Alapítás-átszervezés aktivált értéke	0	0
2. Kísérleti fejlesztés aktivált értéke	0	0
3. Vagyoni értékű jogok	450	1 694
4. Szellemi termékek	0	0
5. Üzleti vagy cégérték	0	0
6. Immateriális javakra adott előlegek	0	0
7. Immateriális javak értékhelyesbítése	0	0
II. TÁRGYI ESZKÖZÖK	20	18
1. Ingatlanok és a kapcsolódó vagyoni értékű jogok	0	0
2. Műszaki berendezések, gépek, járművek	0	0
3. Egyéb berendezések, felszerelések, járművek	20	18
4. Tenyészállatok	0	0
5. Beruházások, felújítások	0	0
6. Beruházásokra adott előlegek	0	0
7. Tárgyi eszközök értékhelyesbítése	0	0
III. BEFEKTETETT PÉNZÜGYI ESZKÖZÖK	0	0
1. Tartós részesedés kapcsolt vállalkozásban	0	0
2. Tartósan adott kölcsön kapcsolt vállalkozásban	0	0
3. Tartós jelentős tulajdoni részesedés	0	0
4. Tartósan adott kölcsön jelentős tulajdoni részesedési viszonyban álló vállalkozásban	0	0
5. Egyéb tartós részesedés	0	0
6. Tartósan adott kölcsön egyéb részesedési viszonyban álló vállalkozásban	0	0
7. Egyéb tartósan adott kölcsön	0	0
8. Tartós hitelviszonyt megtestesítő értékpapír	0	0
9. Befektetett pénzügyi eszközök értékhelyesbítése	0	0
B. Forgóeszközök	76 191	65 888
I. KÉSZLETEK	403	1 021
1. Anyagok	0	0
2. Befejezetlen termelés és félkész termékek	0	0
3. Növendék-, hízó- és egyéb állatok	0	0
4. Késztermékek	0	0
5. Áruk	403	1 021
6. Készletekre adott előlegek	0	0
II. KÖVETELÉSEK	75 303	64 490
1. Követelések áruszállításból és szolgáltatásból (vevők)	17 287	22 591
2. Követelések kapcsolt vállalkozással szemben	55 004	34 983
3. Követelések jelentős tulajdoni részesedési viszonyban lévő vállalkozással szemben	1	1
4. Követelések egyéb részesedési viszonyban lévő vállalkozással szemben	0	0
5. Egyéb követelések	2 948	6 915
6. Követelések értékelési különbözete	0	0
7. Származékos ügyletek pozitív értékelési különbözete	63	0
III. ÉRTÉKPAPÍROK	0	0
1. Részesedés kapcsolt vállalkozásban	0	0
2. Jelentős tulajdoni részesedés	0	0
3. Egyéb részesedés	0	0
4. Saját részvények, saját üzletrészek	0	0
5. Forgatási célú hitelviszonyt megtestesítő értékpapírok	0	0
IV. PÉNZESZKÖZÖK	485	377
1. Pénztár, csekkek	0	0
2. Bankbetétek	485	377
C. Aktív időbeli elhatárolások	19 953	10 535
1. Bevételek aktív időbeli elhatárolása	19 953	10 511
2. Költségek, ráfordítások aktív időbeli elhatárolása	0	24
3. Halasztott ráfordítások	0	0
Szétválasztási különbözet	0	0
ESZKÖZÖK (AKTÍVÁK) ÖSSZESEN	96 614	78 135

E.ON ÁRAMSZOLGÁLTATÓ KFT.
KIEGÉSZÍTŐ MELLÉKLET A MAGYAR SZÁMVIETELI TÖRVÉNY SZERINT KÉSZÍTETT ÉVES BESZÁMOLÓHOZ
2023. december 31.

(minden adat millió forintban értendő, ha másképp nincs feltüntetve)

FORRÁSOK (passzívák)

A tétel megnevezése	Áram egyetemes 2022.12.31 MFt	Áram egyetemes 2023.12.31 MFt
D. Saját tőke	42 972	47 601
I. JEGYZETT TŐKE	6 372	6 372
Ebből : visszavásárolt tulajdoni részesedés névértéken	0	0
II. JEGYZETT, DE MÉG BE NEM FIZETETT TŐKE (-)	0	0
III. TŐKETARTALÉK	59 836	43 629
IV. EREDMÉNY TARTALÉK	-18 915	0
V. LEKÖTÖTT TARTALÉK	0	0
VI. ÉRTÉKELÉSI TARTALÉK	-4 321	-2 263
1. Értékhelyesbítés értékelési tartaléka	0	0
2. Valós érték értékelési tartalék	-4 321	-2 263
VII. ADÓZOTT EREDMÉNY	0	-137
E. Céltartalékok	804	1 021
1. Céltartalék a várható kötelezettségekre	804	1 021
2. Céltartalék a jövőbeni költségekre	0	0
3. Egyéb céltartalék	0	0
F. Kötelezettségek	15 865	27 764
I. HÁTRASOROLT KÖTELEZETTSÉGEK	0	0
1. Hátrasorolt kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben	0	0
2. Hátrasorolt kötelezettségek jelentős tulajdoni részesedési viszonyban lévő vállalkozás	0	0
3. Hátrasorolt köt. egyéb rész. viszonyban lévő váll.-sal szemben	0	0
4. Hátrasorolt kötelezettségek egyéb gazdálkodóval szemben	0	0
II. HOSSZÚ LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK	78	0
1. Hosszú lejáratra kapott kölcsönök	0	0
2. Átváltoztatható kötvények	0	0
3. Tartozások kötvénykibocsátásból	0	0
4. Beruházási és fejlesztési hitelek	0	0
5. Egyéb hosszú lejáratú hitelek	0	0
6. Tartós kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben	78	0
7. Tartós kötelezettségek jelentős tulajdoni részesedési viszonyban lévő vállalkozásokk	0	0
8. Tartós köt. egyéb rész. viszonyban lévő vállalkozással szemben	0	0
9. Egyéb hosszú lejáratú kötelezettségek	0	0
III. RÖVID LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK	15 787	27 764
1. Rövid lejáratú kölcsönök	0	0
- ebből: az átváltoztatható kötvények	0	0
2. Rövid lejáratú hitelek	0	0
3. Vevőktől kapott előlegek	0	0
4. Kötelezettségek áruszállításból és szolgáltatásból (szállítók)	1 768	1 668
5. Váltótartozások	0	0
6. Rövid lejáratú kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben	4 226	20 500
7. Rövid lejáratú kötelezettségek jelentős tulajdoni részesedési viszonyban lévő vállalkoz	0	0
8. Rövid lejáratú kötelezettségek egyéb részesedési viszonyban lévő vállalkozással sze	0	0
9. Egyéb rövid lejáratú kötelezettségek	2 763	3 333
10. Kötelezettségek értékelési különbözete	0	0
11. Származékos ügyletek negatív értékelési különbözete	7 030	2 263
G. Passzív időbeli elhatárolások	35 545	52 698
1. Bevételek passzív időbeli elhatárolása	4 501	37 075
2. Költségek, ráfordítások passzív időbeli elhatárolása	0	15 623
3. Halasztott bevételek	31 044	0
Szétválasztási különbözet	1 428	-50 949
FORRÁSOK (PASSZÍVÁK) ÖSSZESEN	96 614	78 135

E.ON ÁRAMSZOLGÁLTATÓ KFT.
KIEGÉSZÍTŐ MELLÉKLET A MAGYAR SZÁMVITELI TÖRVÉNY SZERINT KÉSZÍTETT ÉVES BESZÁMOLÓHOZ
2023. december 31.

(minden adat millió forintban értendő, ha másképp nincs feltüntetve)

Eredménykimutatás

A tétel megnevezése	Áram egyetemes 2022 MFt	Áram egyetemes 2023 MFt
01. Belföldi értékesítés nettó árbevétele	213 446	257 628
02. Export értékesítés nettó árbevétele	0	0
I. ÉRTÉKESÍTÉS NETTÓ ÁRBEVÉTELE	213 446	257 628
03. Saját termelésű készletek állományváltozása	0	0
04. Saját előállítású eszközök aktivált értéke	0	0
II. AKTIVÁLT SAJÁT TELJESÍTMÉNYEK ÉRTÉKE	0	0
III. EGYÉB BEVÉTELEK	78 894	102 864
- ebből: visszaírt értékvesztés	0	0
05. Anyagköltség	3	0
06. Igénybe vett szolgáltatások értéke	6 996	9 875
07. Egyéb szolgáltatások értéke	1 529	2 326
08. Eladott áruk beszerzési értéke	170 064	233 114
09. Eladott (közvetített) szolgáltatások értéke	110 496	113 172
IV. ANYAGJELLEGŰ RÁFORDÍTÁSOK	289 088	358 487
10. Bérköltség	96	170
11. Személyi jellegű egyéb kifizetések	4	17
12. Bérjárulékok	15	25
V. SZEMÉLYI JELLEGŰ RÁFORDÍTÁSOK	115	212
VI. ÉRTÉKCSÖKKENÉSI LEÍRÁS	4	115
VII. EGYÉB RÁFORDÍTÁSOK	3 456	5 134
- ebből: értékvesztés	1 227	1 852
A. ÜZEMI (ÜZLETI) TEVÉKENYSÉG EREDMÉNYE	-323	-3 456
13. Kapott (járó) osztalék és részesedés	0	0
- ebből: kapcsolt vállalkozástól kapott	0	0
14. Részesedés értékesítésének árfolyamnyeresége	0	0
- ebből: kapcsolt vállalkozástól kapott	0	0
15. Befektetett pénzügyi eszközök kamatai, árfolyamnyeresége	0	0
- ebből: kapcsolt vállalkozástól kapott	0	0
16. Egyéb (járó) kamatok és kamatjellegű bevételek	527	5 014
- ebből: kapcsolt vállalkozástól kapott	516	5 014
17. Pénzügyi műveletek egyéb bevételei	0	0
- ebből: értékelési különbözet	0	0
VIII. PÉNZÜGYI MŰVELETEK BEVÉTELEI	527	5 014
18. Részesedésekből származó ráfordítások, árfolyamveszteségek	0	0
- ebből: kapcsolt vállalkozásnak adott	0	0
19. Befektetett pénzügyi eszközökből (értékpapírokból, kölcsönökből) származó ráfordítások	0	0
- ebből: kapcsolt vállalkozásnak adott	0	0
20. Fizetendő kamatok és kamatjellegű kifizetések	185	0
- ebből: kapcsolt vállalkozásnak adott	185	0
21. Részesedések, értékpapírok, tartósan adott kölcsönök, bankbetétek értékvesztése	0	0
22. Pénzügyi műveletek egyéb ráfordításai	19	1 558
- ebből: értékelési különbözet	0	0
IX. PÉNZÜGYI MŰVELETEK RÁFORDÍTÁSAI	204	1 558
B. PÉNZÜGYI MŰVELETEK EREDMÉNYE	323	3 456
C. ADÓZÁS ELŐTTI EREDMÉNY	0	0
X. ADÓFIZETÉSI KÖTELEZETTSÉG	0	137
D. ADÓZOTT EREDMÉNY	0	-137

E.ON ÁRAMSZOLGÁLTATÓ KFT.
KIEGÉSZÍTŐ MELLÉKLET A MAGYAR SZÁMVITELI TÖRVÉNY SZERINT KÉSZÍTETT ÉVES BESZÁMOLÓHOZ
2023. december 31.

(minden adat millió forintban értendő, ha másképp nincs feltüntetve)

A tevékenység-szétválasztás módszertan változásának hatása a 2022. évre

A tétel megnevezése	Áram egyetemes régi módszertan alapján 2022.12.31 MFt	Áram egyetemes új módszertan alapján 2022.12.31 MFt
B. Forgóeszközök	76 191	12 706
II. KÖVETELÉSEK	75 303	11 818
2. Követelések kapcsolt vállalkozással szemben	55 004	-8 481
ESZKÖZÖK (AKTÍVÁK) ÖSSZESEN	96 614	33 129
Szétválasztási különbözet	1 428	-62 057
FORRÁSOK (PASSZÍVÁK) ÖSSZESEN	96 614	33 129

A jövedelmezőség elemzése

A tevékenység jövedelmezőségét az alábbi főbb mutatószámok jellemzik 2022. és 2023. évben:

Megnevezés	2022			2023		
	M Ft	M Ft	%	M Ft	M Ft	%
1. Árbevétel arányos eredmény = Üzleti eredmény / Értékesítés nettó árbevétele	-323	213 446	-0,15	-3 456	257 628	-1,34
2. Tőkearányos jövedelmezőség = Adózás előtti eredmény / Saját tőke	0	42 972	0	0	47 601	0
3. Eszközarányos jövedelmezőség = Adózás előtti eredmény / Befektetett eszközök	0	470	0	0	1 712	0

E.ON ÁRAMSZOLGÁLTATÓ KFT.
KIEGÉSZÍTŐ MELLÉKLET A MAGYAR SZÁMVI TELI TÖRVÉNY SZERINT KÉSZÍTETT ÉVES BESZÁMOLÓHOZ
2023. december 31.

(minden adat millió forintban értendő, ha másképp nincs feltüntetve)

G.2. EGYÉB TEVÉKENYSÉGI BESZÁMOLÓ

ESZKÖZÖK (aktívák)		
A tétel megnevezése	Egyéb tevékenység 2022.12.31 Mft	Egyéb tevékenység 2023.12.31 Mft
A. Befektetett eszközök	0	0
I. IMMATERIÁLIS JAVAK	0	0
1. Alapítás-átszervezés aktivált értéke	0	0
2. Kísérleti fejlesztés aktivált értéke	0	0
3. Vagyoni értékű jogok	0	0
4. Szellemi termékek	0	0
5. Üzleti vagy cégérték	0	0
6. Immateriális javakra adott előlegek	0	0
7. Immateriális javak értékhelyesbítése	0	0
II. TÁRGYI ESZKÖZÖK	0	0
1. Ingatlanok és a kapcsolódó vagyoni értékű jogok	0	0
2. Műszaki berendezések, gépek, járművek	0	0
3. Egyéb berendezések, felszerelések, járművek	0	0
4. Tenyészállatok	0	0
5. Beruházások, felújítások	0	0
6. Beruházásokra adott előlegek	0	0
7. Tárgyi eszközök értékhelyesbítése	0	0
III. BEFEKTETETT PÉNZÜGYI ESZKÖZÖK	0	0
1. Tartós részesedés kapcsolt vállalkozásban	0	0
2. Tartósan adott kölcsön kapcsolt vállalkozásban	0	0
3. Tartós jelentős tulajdoni részesedés	0	0
4. Tartósan adott kölcsön jelentős tulajdoni részesedési viszonyban álló vállalkozásban	0	0
5. Egyéb tartós részesedés	0	0
6. Tartósan adott kölcsön egyéb részesedési viszonyban álló vállalkozásban	0	0
7. Egyéb tartósan adott kölcsön	0	0
8. Tartós hitelviszonyt megtestesítő értékpapír	0	0
9. Befektetett pénzügyi eszközök értékhelyesbítése	0	0
B. Forgóeszközök	1 596	62 344
I. KÉSZLETEK	0	0
1. Anyagok	0	0
2. Befejezetlen termelés és félkész termékek	0	0
3. Növedék-, hízó- és egyéb állatok	0	0
4. Késztermékek	0	0
5. Áruk	0	0
6. Készletekre adott előlegek	0	0
II. KÖVETELÉSEK	1 591	62 340
1. Követelések áruszállításból és szolgáltatásból (vevők)	42	311
2. Követelések kapcsolt vállalkozással szemben	1 392	61 846
3. Követelések jelentős tulajdoni részesedési viszonyban lévő vállalkozással szemben	0	0
4. Követelések egyéb részesedési viszonyban lévő vállalkozással szemben	0	0
5. Egyéb követelések	157	183
6. Követelések értékelési különbözete	0	0
7. Származékos ügyletek pozitív értékelési különbözete	0	0
III. ÉRTÉKPAPÍROK	0	0
1. Részesedés kapcsolt vállalkozásban	0	0
2. Jelentős tulajdoni részesedés	0	0
3. Egyéb részesedés	0	0
4. Saját részvények, saját üzletrészek	0	0
5. Forgatási célú hitelviszonyt megtestesítő értékpapírok	0	0
IV. PÉNZESZKÖZÖK	5	4
1. Pénztár, csekkek	0	0
2. Bankbetétek	5	4
C. Aktív időbeli elhatárolások	1 001	870
1. Bevételek aktív időbeli elhatárolása	1 001	859
2. Költségek, ráfordítások aktív időbeli elhatárolása	0	11
3. Halasztott ráfordítások	0	0
Szétválasztási különbözet	0	0
ESZKÖZÖK (AKTÍVÁK) ÖSSZESEN	2 597	63 214

E.ON ÁRAMSZOLGÁLTATÓ KFT.
KIEGÉSZÍTŐ MELLÉKLET A MAGYAR SZÁMVIETELI TÖRVÉNY SZERINT KÉSZÍTETT ÉVES BESZÁMOLÓHOZ
2023. december 31.

(minden adat millió forintban értendő, ha másképp nincs feltüntetve)

FORRÁSOK (passzívák)

A tétel megnevezése	Egyéb tevékenység 2022.12.31 MFt	Egyéb tevékenység 2023.12.31 MFt
D. Saját tőke	2 916	10 767
I. JEGYZETT TŐKE	208	208
Ebből : visszavásárolt tulajdoni részesedés névértéken	0	0
II. JEGYZETT, DE MÉG BE NEM FIZETETT TŐKE (-)	0	0
III. TŐKETARTALÉK	0	0
IV. EREDMÉNY TARTALÉK	1 215	0
V. LEKÖTÖTT TARTALÉK	0	0
VI. ÉRTÉKELÉSI TARTALÉK	0	0
1. Értékhelyesbítés értékelési tartaléka	0	0
2. Valós érték értékelési tartalék	0	0
VII. ADÓZOTT EREDMÉNY	1 493	10 559
E. Céltartalékok	0	0
1. Céltartalék a várható kötelezettségekre	0	0
2. Céltartalék a jövőbeni költségekre	0	0
3. Egyéb céltartalék	0	0
F. Kötelezettségek	1 013	1 347
I. HÁTRASOROLT KÖTELEZETTSÉGEK	0	0
1. Hátrasorolt kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben	0	0
2. Hátrasorolt kötelezettségek jelentős tulajdoni részesedési viszonyban lévő vállalkozással szemben	0	0
3. Hátrasorolt köt. egyéb rész. viszonyban lévő váll.-sal szemben	0	0
4. Hátrasorolt kötelezettségek egyéb gazdálkodóval szemben	0	0
II. HOSSZÚ LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK	222	0
1. Hosszú lejáratra kapott kölcsönök	0	0
2. Átváltoztatható kötvények	0	0
3. Tartozások kötvénykibocsátásból	0	0
4. Beruházási és fejlesztési hitelek	0	0
5. Egyéb hosszú lejáratú hitelek	0	0
6. Tartós kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben	222	0
7. Tartós kötelezettségek jelentős tulajdoni részesedési viszonyban lévő vállalkozásokkal szemben	0	0
8. Tartós köt. egyéb rész. viszonyban lévő vállalkozással szemben	0	0
9. Egyéb hosszú lejáratú kötelezettségek	0	0
III. RÖVID LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK	791	1 347
1. Rövid lejáratú kölcsönök	0	0
- ebből: az átváltoztatható kötvények	0	0
2. Rövid lejáratú hitelek	0	0
3. Vevőktől kapott előlegek	0	0
4. Kötelezettségek áruszállításból és szolgáltatásból (szállítók)	573	768
5. Váltótartozások	0	0
6. Rövid lejáratú kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben	22	56
7. Rövid lejáratú kötelezettségek jelentős tulajdoni részesedési viszonyban lévő vállalkozásokkal szemben	0	0
8. Rövid lejáratú kötelezettségek egyéb részesedési viszonyban lévő vállalkozással szemben	0	0
9. Egyéb rövid lejáratú kötelezettségek	196	523
10. Kötelezettségek értékelési különbözete	0	0
11. Származékos ügyletek negatív értékelési különbözete	0	0
G. Passzív időbeli elhatárolások	96	151
1. Bevételek passzív időbeli elhatárolása	0	0
2. Költségek, ráfordítások passzív időbeli elhatárolása	96	151
3. Halasztott bevételek	0	0
Szétválasztási különbözet	-1 428	50 949
FORRÁSOK (PASSZÍVÁK) ÖSSZESEN	2 597	63 214

E.ON ÁRAMSZOLGÁLTATÓ KFT.
KIEGÉSZÍTŐ MELLÉKLET A MAGYAR SZÁMVITELI TÖRVÉNY SZERINT KÉSZÍTETT ÉVES BESZÁMOLÓHOZ
2023. december 31.

(minden adat millió forintban értendő, ha másképp nincs feltüntetve)

Eredménykimutatás

A tétel megnevezése	Egyéb tevékenység 2022 MFt	Egyéb tevékenység 2023 MFt
01. Belföldi értékesítés nettó árbevétele	2 437	3 230
02. Export értékesítés nettó árbevétele	0	0
I. ÉRTÉKESÍTÉS NETTÓ ÁRBEVÉTELE	2 437	3 230
03. Saját termelésű készletek állományváltozása	0	0
04. Saját előállítású eszközök aktivált értéke	0	0
II. AKTIVÁLT SAJÁT TELJESÍTMÉNYEK ÉRTÉKE	0	0
III. EGYÉB BEVÉTELEK	57	16
- ebből: visszaírt értékvesztés	0	0
05. Anyagköltség	0	0
06. Igénybe vett szolgáltatások értéke	173	398
07. Egyéb szolgáltatások értéke	57	1
08. Eladott áruk beszerzési értéke	0	0
09. Eladott (közvetített) szolgáltatások értéke	1 412	2 158
IV. ANYAGJELLEGŰ RÁFORDÍTÁSOK	1 642	2 557
10. Bérköltség	26	43
11. Személyi jellegű egyéb kifizetések	1	5
12. Bérjárulékok	4	7
V. SZEMÉLYI JELLEGŰ RÁFORDÍTÁSOK	31	55
VI. ÉRTÉKCSÖKKENÉSI LEÍRÁS	0	0
VII. EGYÉB RÁFORDÍTÁSOK	93	-67
- ebből: értékvesztés	75	-86
A. ÜZEMI (ÜZLETI) TEVÉKENYSÉG EREDMÉNYE	728	701
13. Kapott (járó) osztalék és részesedés	0	0
- ebből: kapcsolt vállalkozástól kapott	0	0
14. Részesedés értékesítésének árfolyamnyeresége	0	0
- ebből: kapcsolt vállalkozástól kapott	0	0
15. Befektetett pénzügyi eszközök kamatai, árfolyamnyeresége	0	0
- ebből: kapcsolt vállalkozástól kapott	0	0
16. Egyéb (járó) kamatok és kamatjellegű bevételek	1 488	6 354
- ebből: kapcsolt vállalkozástól kapott	1 459	4 460
17. Pénzügyi műveletek egyéb bevételei	1	4 559
- ebből: értékelési különbözet	0	0
VIII. PÉNZÜGYI MŰVELETEK BEVÉTELEI	1 489	10 913
18. Részesedésekből származó ráfordítások, árfolyamveszteségek	0	0
- ebből: kapcsolt vállalkozásnak adott	0	0
19. Befektetett pénzügyi eszközökből (értékpapírokból, kölcsönökből) származó ráfordítás	0	0
- ebből: kapcsolt vállalkozásnak adott	0	0
20. Fizetendő kamatok és kamatjellegű kifizetések	522	53
- ebből: kapcsolt vállalkozásnak adott	522	53
21. Részesedések, értékpapírok, tartósan adott kölcsönök, bankbetétek értékvesztése	0	0
22. Pénzügyi műveletek egyéb ráfordításai	56	482
- ebből: értékelési különbözet	0	0
IX. PÉNZÜGYI MŰVELETEK RÁFORDÍTÁSAI	578	535
B. PÉNZÜGYI MŰVELETEK EREDMÉNYE	911	10 378
C. ADÓZÁS ELŐTTI EREDMÉNY	1 639	11 079
X. ADÓFIZETÉSI KÖTELEZETTSÉG	146	520
D. ADÓZOTT EREDMÉNY	1 493	10 559

E.ON ÁRAMSZOLGÁLTATÓ KFT.
KIEGÉSZÍTŐ MELLÉKLET A MAGYAR SZÁMVITELI TÖRVÉNY SZERINT KÉSZÍTETT ÉVES BESZÁMOLÓHOZ
2023. december 31.

(minden adat millió forintban értendő, ha másképp nincs feltüntetve)

A tevékenység-szétválasztás módszertan változásának hatása a 2022. évre

A tétel megnevezése	Egyéb tevékenység régi módszertan alapján 2022.12.31 MFt	Egyéb tevékenység új módszertan alapján 2022.12.31 MFt
B. Forgóeszközök	1 596	65 081
II. KÖVETELÉSEK	1 591	65 076
2. Követelések kapcsolt vállalkozással szemben	1 392	64 877
ESZKÖZÖK (AKTÍVÁK) ÖSSZESEN	2 597	66 082
Szétválasztási különbözet	-1 428	62 057
FORRÁSOK (PASSZÍVÁK) ÖSSZESEN	2 597	66 082

A jövedelmezőség elemzése

A tevékenység jövedelmezőségét az alábbi főbb mutatószámok jellemzik 2023. évben:

Megnevezés	2022			2023		
	M Ft	M Ft	%	M Ft	M Ft	%
1. Árbevétel arányos eredmény = Üzleti eredmény / Értékesítés nettó árbevétele	728	2 437	29,87	701	3 230	21,70
2. Tőkearányos jövedelmezőség = Adózás előtti eredmény / Saját tőke	1 639	2 916	56,21	11 079	10 767	102,90
3. Eszközarányos jövedelmezőség = Adózás előtti eredmény / Befektetett eszközök	1 639	0	N/A	11 079	0	N/A

Budapest, 2024. március 13.

Hiezl Gábor
ügyvezető

Madura Gábor
gazdasági igazgató

E.ON ÁRAMSZOLGÁLTATÓ KFT.
KIEGÉSZÍTŐ MELLÉKLET A MAGYAR SZÁMVITELI TÖRVÉNY SZERINT KÉSZÍTETT ÉVES BESZÁMOLÓHOZ
2023. december 31.

(minden adat millió forintban értendő, ha másképp nincs feltüntetve)

H. MELLÉKLETEK

1. SZÁMÚ MELLÉKLET

Társaságok	Cím
MVM Zrt.	1031 Budapest, Szentendrei út 207-209.
MAVIR ZRT.	1031 Budapest, Anikó u. 4.
MVM Paksi Atomerőmű Zrt.	7030 Paks, hrsz. 8803/17 (lev:7031 Paks, Pf.: 71)
Vértesi Erőmű Zrt.	2840 Oroszlány, Külterület 0718/10 hrsz.
MVM Partner Zrt.	1031 Budapest, Szentendrei út 207-209.
MVM Partner Serbia d.o.o. Beograd	Szerbia, Beograd, Novi-Beograd, 11070, Vladimira Popovica 50
MVM Partner d.o.o.	Horvátország, Zagreb 10000, Ilica 1.
MVM Energy Romania SA.	Románia, Bucharest, 70 Jean Louis Calderon Street, 3rd floor, Room 10, District 2
MVM Partner DOOEL Skopje	Macedonia, Skopje, 8-ma Udarna Brigada no.43/3,1000
MVM OVIT Zrt.	1158 Budapest, Késmárk utca 14
MVM ERBE Zrt.	1117 Budapest, Budafoki út 95.
MVM Balance Zrt.	2040 Budaörs, Kinizsi u.26.
MVM MIFŰ Kft.	3531 Miskolc, Tatár u. 29/b.
ATOMIX Kft.	7030 Paks, Hrsz 8803/17.
HUPX Zrt.	1134 Budapest, Dévai utca 26-28.
CEEGEX Zrt.	1134 Budapest, Dévai utca 26-28.
HUDEX Energiatőzsde Zrt.	1134 Budapest, Dévai utca 26-28.
MVMI Zrt.	7030 Paks, Vasút u.1. (Hrsz:3584/16)
MVM ENERGO-MERKUR Kft.	1158 Budapest, Késmárk u.14.
MVM Hotel Panoráma Kft.	8313 Balatonyörök, Petőfi u. 5.
NIKER d.o.o.	Horvátország , 52210-Rovinj, Centener 62
Római Irodaház Kft.	1031 Budapest, Szentendrei út 207-209.
MVM Zöld Generáció Kft.	1031 Budapest, Szentendrei út 207-209.
Magyar Földgáztároló Zrt.	1138 Budapest, Váci út 144-150.
MVM CEEnergy Zrt.	1138 Budapest, Váci út 144-150.
MFGK Austria GmbH	Ausztria, 1120 Vienna, Am Euro Platz 2, Gebaude G Stiege5, 1. Stock
MVM CEEnergy Slovakia s.r.o.	Szlovákia, 82104 Bratislava, Ivánska cesta 30/B
MVM ESCO Zrt.	1081 Budapest, II. János Pál pápa tér 20.
MVM BSZK Zrt.	1117 Budapest, Budafoki út 54.
MVM Future Energy Technology SRL	Románia, Str Gál Sándor Nr. 5, Miercurea Ciuc, Harghita
MVM Smart Future Lab Zrt.	1031 Budapest, Szentendrei út 207-209.
NRG Finance Kft.	1031 Budapest, Szentendrei út 207-209.
Rába Energiaszolgáltató Kft.	9027 Győr, Martin u.1.
MVM Switzerland AG	8001 Zürich Bahnhofstrasse 10.
MVM Titán Zrt.	1158 Budapest, Késmárk utca 14.
MVM Services Zrt.	1081 Budapest, II. János Pál pápa tér 20.
MVM Next Energiakereskedelmi Zrt.	1081 Budapest, II. János Pál pápa tér 20.
MVM Optimum Zrt.	1023 Budapest, Árpád fejedelem útja 26-28.
MVM Otthon Plusz Zrt.	1023 Budapest, Árpád fejedelem útja 26-28.
MVM Démász Áramhálózati Kft.	6724 Szeged, Pulz utca 44

E.ON ÁRAMSZOLGÁLTATÓ KFT.
KIEGÉSZÍTŐ MELLÉKLET A MAGYAR SZÁMVITELI TÖRVÉNY SZERINT KÉSZÍTETT ÉVES BESZÁMOLÓHOZ
2023. december 31.

(minden adat millió forintban értendő, ha másképp nincs feltüntetve)

MVM Főgáz Földgázhálózati Kft.	1081 Budapest, II. János Pál pápa tér 20.
Flogiston Gázmérőgyártó, Javító, Hitelesítő és Kereskedelmi Kft.	2000 Szentendre, Kőzúzó u. 5.
MVM Mobiliti Kft.	1037 Budapest, Montevideo út 10.
KAPOS CNG Kft.	1081 Budapest, II. János Pál pápa tér 20.
MVM Égáz-Dégáz Földgázhálózati Zrt.	6724 Szeged, Pulcz utca 44.
GRAPE Solutions Hungary Zrt.	1023 Budapest, Árpád Fejedelem útja 26-28. 1. em.
MVM Ügyfélkapcsolati Kft.	1081 Budapest, II. János Pál pápa tér 20.
MVM Oroszlányi Távhőtermelő és Szolgáltató Zrt.	2840 Oroszlány, Bánki Donát utca 2.
MVM Watt Eta Hálózati és közvilágítási Szolgáltató Kft.	7630 Pécs, Engel János József utca 6.
MVM XPert Zrt.	1158 Budapest, Rákospalotai Körvasútsor 105.
e-Mobi Nonprofit Kft.	1037 Budapest, Montevideo út 10.
MVM ZG Solar Kft.	1031 Budapest, Szentendrei út 207-209.
Komm Hull Villamosenergia Kereskedő Kft.	1031 Budapest, Szentendrei út 207-209.
MVM ERBE ENGINEERING Zrt.	1117 Budapest, Budafoki út 95.
MVM NUKA Zrt.	7030 Paks, 8803/17. hrsz.
MVM Mátra Energia Zrt.	3271 Visonta, Erőmű utca 11.
MVM Mátra Gép Kft.	3271 Visonta, Erőmű utca 11.
MVM Mátra Mélyépítő Kft.	3271 Visonta, Erőmű utca 11.
GEOSOL Kft.	3273 Halmajugra, külterület 07/130.
MVM CEEnergy Croatia d.o.o.	Horvátország, Zagreb 10000, Radnička cesta 177
Raaba Energy Kft.	1031 Budapest, Szentendrei út 207-209.
European Power Services Zrt.	1037 Budapest, Montevideo út 3/A. 3. em. 34/A.
MVM CEEnergy CZ sro.	Csehország, Limuzská 3135/12, Strašnice, 108 00 Praha 10
MVM ZG Solar Service Kft.	1031 Budapest, Szentendrei út 207-209.
innogy Česká republika a.s.	Csehország, Limuzská 3135/12, Strašnice, 108 00 Praha 10
innogy Energie s.r.o	Csehország, Limuzská 3135/12, Strašnice, 108 00 Praha 10
innogy Ergo s.r.o.	Csehország, Limuzská 3135/12, Strašnice, 108 00 Praha 10
innogy Zákaznícké služby, s.r.o.	Csehország, Plynární 2748/6, Moravská Ostrava, 702 00 Ostrava
innogy Energetika Plhov-Náchod s.r.o	Csehország, Plhovská 544, 547 01 Náchod
Ginger Teplo s.r.o.	Csehország, Limuzská 3135/12, Strašnice, 108 00 Praha 10
Olife Energy Net, a.s.	Lazarská 11/6, Nové Město, 120 00 Praha 2
MVM ÉMÁSZ Áramhálózati Kft.	3525 Miskolc, Dózsa György u 13.
MVM EÉ Ügyfélkapcsolati Kft.	1081 Budapest, II. János Pál pápa tér 20.
MVM EGI Zrt.	1117 Budapest, Irinyi József u. 4-20. B. ép
MVM EGI Cooling Technology (China) Co. Ltd.	West Quanda road, Wuqing development Zone, Tianjin New Technology Industrial area, China
MVM EGI Cooling Systems Trading (Beijing) Co. Ltd.	Room 500, 5th Floor, Sunflower Tower, No. 37, Maizidian Street, Chaoyang District, Beijing, China
MVM Tisza Erőmű Kft.	3580 Tiszaújváros, Debreceni út 2/A
Mobiliti VOLÁNBUSZ Kft.	1037 Budapest, Montevideo út 10.
MVM ZG SOLAR STAR Kft.	1031 Budapest, Szentendrei út 207-209.
MVM Ingatlankezelő Kft.	1031 Budapest, Szentendrei út 207-209.
MVM Energetikai Ágazati Képzőközpont Nonprofit Kft.	1081 Budapest, II. János Pál pápa tér 20.
MVM Vízermű Kft.	4450 Tiszalök, Vízermű.
MVM ESCO Urban Kft.	1081 Budapest, II. János Pál pápa tér 20.
MVM Lumen Kft.	6724 Szeged, Pulcz utca 44.

E.ON ÁRAMSZOLGÁLTATÓ KFT.
KIEGÉSZÍTŐ MELLÉKLET A MAGYAR SZÁMVITELI TÖRVÉNY SZERINT KÉSZÍTETT ÉVES BESZÁMOLÓHOZ
2023. december 31.

(minden adat millió forintban értendő, ha másképp nincs feltüntetve)

EKS Service Kft.	1158 Budapest, Késmárk u. 24-28.
Bakony-Sol Kft.	1143 Budapest, Ilka utca 2-4.
ART Program S.R.L.	Romania, Cluj-Napoca (Kolozsvar), Str. CETĂȚII, Nr. 2, Județ Cluj, 400166
NGBS Hungary Kft.	1222 Budapest, Gyár utca 15. I. ép.
MVM NET Zrt.	1138 Budapest, Tomori utca 32.
FERMANDOR Kft.	1117 Budapest, Budafoki út 95.
E.ON Áramszolgáltató Kft.	1134 Budapest, Váci út 17.
Energo TTS s.r.o.	Szlovákia, Rakovo 92, Rakovo 038 42
TTS Martin, s.r.o.	Szlovákia, Rakovo 92, Rakovo 038 42
TTS Steel, s.r.o.	Szlovákia, Rakovo 92, Rakovo 038 42
TTS Servis, s. r. o.	Szlovákia, Rakovo 92, Rakovo 038 42
M-IT Services Kft.	1039 Budapest, Czetz János köz 3.
MVM OVIT Építő Kft.	7030 Paks, Vasut u. 2.
MVM OVIT Beton Kft.	1158 Budapest, Késmárk utca 14.
MVM OVIT Rentra Kft.	1158 Budapest, Késmárk utca 14.
Sysco-Lux Kft.	1037 Budapest, Táborhegyi út 9.
Sysco-Lux GmbH	Ausztria, Bécs, Simmeringer Hauptstraße 24
SERBHUNGAS d.o.o. Novi Sad	Szerbia, 21000 Novi Sad, Bulevar Oslobođenja 69.
Dunántúli Naperőmű Energia Zrt.	1123 Budapest, Alkotás utca 55-61. B Torony. 1. em.
Dunántúli Megújuló Energia Zrt.	1123 Budapest, Alkotás utca 55-61. B Torony. 1. em.
DEHNMIB Naperőmű Ingatlan Kft.	1123 Budapest, Alkotás utca 55-61. B Torony. 1. em.
Corvinus Energy Kft.	1026 Budapest, Pasaréti út 46.
HHE Sarkad Kft.	1026 Budapest, Pasaréti út 46.
HHE Gyulavari Kft.	1026 Budapest, Pasaréti út 46.
OGD Berettyóújfalu Koncessziós Kft.	1024 Budapest, Lövőház utca 39. földszint
Teplo Votice, s.r.o.	Malé nám. 830, 259 01 Votice
Komunálinfó Zrt.	1139 Budapest Fiastyuk u. 31.
KECSKEMÉTI TERMOSTAR Hőszolgáltató Kft.	6000 Kecskemét, Akadémia krt. 4.
Dunamenti Erőmű Zrt.	2440 Százhalombatta, Erőmű út 2.
Smart Charging Kft.	3200 Gyöngyös, Rigó utca 7
Rollin Technologies Kft.	8947 Zalatárnok, Táncsics Mihály utca 2.
AGRI Lng	Románia, Bukarest, 141 Calea Plevnei, block 1, entrance A, apt. 1, sector 6
E.ON Hungária ZRt.	1134 Budapest, Váci út 17.
Energotehnika Južna Bačka d.o.o. Novi Sad	Szerbia, 21000 Novi Sad, Put Novosadskog Partizanskog Odreda 1
Elektromontaža d.o.o. Kraljevo	Szerbia, 36000 Kraljevo Aerodomska 7
Vilii Fly Magyarország Kft.	6722 Szeged, Béke utca 2. C. ép.